
Прайс-лист ООО "ТД ГРИНЕЛ", Москва, ул. Кантемировская 58
1 Сентября 2023 г.

Наименование товаров
Группа 

ассортиментной 
матрицы

Ед. в 
упаковке

Розница МЕЗОНИН

руб., вкл. НДС

МЕЗОНИНЪ
АВРОРА

GE70403-19
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), цвет -  дворцовый мрамор, серия "Аврора", ТМ 
"МезонинЪ" GE70403-19

Основной ассортимент 1 1 549,00 Руб шт

GE70403-01
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), цвет - белый, серия "Аврора", ТМ "МезонинЪ" 
GE70403-01

Основной ассортимент 1 1 249,00 Руб шт

GE70403-04
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), цвет -  коричневый, серия "Аврора", ТМ "МезонинЪ" 
GE70403-04

Основной ассортимент 1 1 449,00 Руб шт

GE70403-05
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), цвет -  чёрный, серия "Аврора", ТМ "МезонинЪ" 
GE70403-05

Основной ассортимент 1 1 449,00 Руб шт

GE70403-02
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), цвет -  слоновая кость, серия "Аврора", ТМ 
"МезонинЪ" GE70403-02

Основной ассортимент 1 1 549,00 Руб шт

GE70406-01
Выключатель фарфоровый перекрестный, цвет - белый, серия 
"Аврора" ТМ "МезонинЪ GE70406-01

Основной ассортимент 1 1 649,00 Руб шт

GE70406-19
Выключатель фарфоровый перекрестный, цвет - дворцовый 
мрамор, серия "Аврора" ТМ "МезонинЪ GE70406-19

Основной ассортимент 1 1 949,00 Руб шт

GE70406-04
Выключатель фарфоровый перекрестный, цвет - коричневый, серия 
"Аврора" ТМ "МезонинЪ GE70406-04

Основной ассортимент 1 1 849,00 Руб шт

GE70406-02
Выключатель фарфоровый перекрестный, цвет - слоновая кость, 
серия "Аврора" ТМ "МезонинЪ GE70406-02

Основной ассортимент 1 1 949,00 Руб шт

GE70406-05
Выключатель фарфоровый перекрестный, цвет - чёрный, серия 
"Аврора" ТМ "МезонинЪ GE70406-05

Основной ассортимент 1 1 849,00 Руб шт

GE70405-19
Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), цвет - дворцовый 
мрамор, серия "Аврора", ТМ "МезонинЪ" GE70405-19

Основной ассортимент 1 1 549,00 Руб шт

GE70405-01
Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), цвет - белый, 
серия "Аврора", ТМ "МезонинЪ" GE70405-01

Основной ассортимент 1 1 249,00 Руб шт

GE70405-04
Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), цвет - 
коричневый, серия "Аврора", ТМ "МезонинЪ" GE70405-04

Основной ассортимент 1 1 449,00 Руб шт

GE70405-02
Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), цвет - слоновая 
кость, серия "Аврора", ТМ "МезонинЪ" GE70405-02

Основной ассортимент 1 1 549,00 Руб шт

GE70405-05
Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), цвет - чёрный, 
серия "Аврора", ТМ "МезонинЪ" GE70405-05

Основной ассортимент 1 1 449,00 Руб шт

GE70322-01
Розетка TV (SAT) оконечная, цвет - белый, серия "Аврора", ТМ 
"МезонинЪ" GE70322-01

Основной ассортимент 1 1 490,00 Руб шт

GE70322-19
Розетка TV (SAT) оконечная, цвет - дворцовый мрамор, серия 
"Аврора", ТМ "МезонинЪ" GE70322-19

Основной ассортимент 1 1 890,00 Руб шт

GE70322-04
Розетка TV (SAT) оконечная, цвет - коричневый, серия "Аврора", ТМ 
"МезонинЪ" GE70322-04

Основной ассортимент 1 1 790,00 Руб шт

GE70322-02
Розетка TV (SAT) оконечная, цвет - слоновая кость, серия "Аврора", 
ТМ "МезонинЪ" GE70322-02

Основной ассортимент 1 1 890,00 Руб шт

GE70322-05
Розетка TV (SAT) оконечная, цвет - чёрный, серия "Аврора", ТМ 
"МезонинЪ" GE70322-05

Основной ассортимент 1 1 790,00 Руб шт

GE70342-01
Розетка компьютерная RJ45, цвет - белый, серия "Аврора", ТМ 
"МезонинЪ" GE70342-01

Основной ассортимент 1 1 490,00 Руб шт

GE70342-19
Розетка компьютерная RJ45, цвет - дворцовый мрамор, серия 
"Аврора", ТМ "МезонинЪ" GE70342-19

Основной ассортимент 1 1 890,00 Руб шт

GE70342-04
Розетка компьютерная RJ45, цвет - коричневый, серия "Аврора", ТМ 
"МезонинЪ" GE70342-04

Основной ассортимент 1 1 790,00 Руб шт

GE70342-02
Розетка компьютерная RJ45, цвет - слоновая кость, серия "Аврора", 
ТМ "МезонинЪ" GE70342-02

Основной ассортимент 1 1 890,00 Руб шт

GE70342-05
Розетка компьютерная RJ45, цвет - чёрный, серия "Аврора", ТМ 
"МезонинЪ" GE70342-05

Основной ассортимент 1 1 790,00 Руб шт

GE70812-01
Корпус розетки потолочной фарфоровый, цвет - белый, ТМ 
МЕЗОНИНЪ серия "Аврора" GE70812-01

Основной ассортимент 1 899,00 Руб шт

GE70812-19
Корпус розетки потолочной фарфоровый, цвет - дворцовый 
мрамор, ТМ МЕЗОНИНЪ серия "Аврора" GE70812-19

Основной ассортимент 1 1 199,00 Руб шт

GE70812-04
Корпус розетки потолочной фарфоровый, цвет - коричневый, ТМ 
МЕЗОНИНЪ серия "Аврора" GE70812-04

Основной ассортимент 1 999,00 Руб шт

GE70812-02
Корпус розетки потолочной фарфоровый, цвет - слоновая кость, ТМ 
МЕЗОНИНЪ серия "Аврора" GE70812-02

Основной ассортимент 1 1 199,00 Руб шт

GE70812-05
Корпус розетки потолочной фарфоровый, цвет - чёрный, ТМ 
МЕЗОНИНЪ серия "Аврора" GE70812-05

Основной ассортимент 1 999,00 Руб шт

GE70302-01
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом , 
цвет - белый, серия "Аврора" ТМ "МезонинЪ" GE70302-01

Основной ассортимент 1 1 099,00 Руб шт

GE70302-19
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом , 
цвет - дворцовый мрамор, серия "Аврора" ТМ "МезонинЪ" GE70302-
19

Основной ассортимент 1 1 349,00 Руб шт

GE70302-04
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом , 
цвет - коричневый, серия "Аврора" ТМ "МезонинЪ" GE70302-04

Основной ассортимент 1 1 249,00 Руб шт

GE70302-02
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом , 
цвет - слоновая кость, серия "Аврора" ТМ "МезонинЪ" GE70302-02

Основной ассортимент 1 1 349,00 Руб шт

GE70302-05
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом , 
цвет - чёрный, серия "Аврора" ТМ "МезонинЪ" GE70302-05

Основной ассортимент 1 1 249,00 Руб шт

Розетки с заземляющим контактом серии "Аврора"

Выключатели на 4 положения (2-х клавишные) серии "Аврора"

Выключатели перекрестные серии "Аврора"

Выключатели поворотные на 2 положения (проходные) серии "Аврора"

Розетки TV (SAT) серии "Аврора"

Розетки компьютерные RJ45 серии "Аврора"

Розетки потолочные серии "Аврора"



Втулки межстеновые

GE70010-01
Втулка межстеновая фарфор, цвет - белый (2шт/уп), ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70010-01

Топовый товар 2 65,00 Руб шт

GE70010-19
Втулка межстеновая фарфор, цвет - мрамор (2шт/уп), ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70010-19

Основной ассортимент 2 109,00 Руб шт

GE70010-32
Втулка межстеновая фарфор, цвет - песочное золото (2шт/уп), ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70010-32

Основной ассортимент 2 89,00 Руб шт

GE70010-05
Втулка межстеновая фарфор, цвет - черный (2шт/уп), ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70010-05

Основной ассортимент 2 89,00 Руб шт

GE70010-04
Втулка межстеновая фарфор, цвет - коричневый (2шт/уп), ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70010-04

Топовый товар 2 89,00 Руб шт

GE70010-02
Втулка межстеновая фарфор, цвет - слоновая кость (2шт/уп), ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70010-02

Топовый товар 2 89,00 Руб шт

GE90025-01
Изолятор CILINDRO, цвет - белый, ТМ "МезонинЪ", 20 (шт/уп) 
GE90025-01

Основной ассортимент 20 38,00 Руб шт

GE90025-04
Изолятор CILINDRO, цвет - коричневый, ТМ "МезонинЪ", 20 (шт/уп) 
GE90025-04

Основной ассортимент 20 40,00 Руб шт

GE90025-05
Изолятор CILINDRO, цвет - черный, ТМ "МезонинЪ", 20 (шт/уп) 
GE90025-05

Основной ассортимент 20 40,00 Руб шт

GE80027-01
Изолятор фарфоровый квадратный в комплекте с саморезами, для 
монтажа витой электропроводки, размеры: 20х20х25мм, цвет - 
белый, ТМ "МезонинЪ" (15шт/уп). GE80027-01

Основной ассортимент 15 71,00 Руб шт

GE80027-04
Изолятор фарфоровый квадратный в комплекте с саморезами, для 
монтажа витой электропроводки, размеры: 20х20х25мм, цвет - 
коричневый, ТМ "МезонинЪ" (15шт/уп). GE80027-04

Основной ассортимент 15 73,00 Руб шт

GE80027-19
Изолятор фарфоровый квадратный в комплекте с саморезами, для 
монтажа витой электропроводки, размеры: 20х20х25мм, цвет - 
мрамор, ТМ "МезонинЪ" (15шт/уп). GE80027-19

Основной ассортимент 15 135,00 Руб шт

GE80025-01
Изолятор фарфоровый квадратный для монтажа витой 
электропроводки, размеры: 20х20х25мм, цвет - белый, ТМ 
"МезонинЪ" (30шт/уп). GE80025-01

Основной ассортимент 30 65,00 Руб шт

GE80025-04
Изолятор фарфоровый квадратный для монтажа витой 
электропроводки, размеры: 20х20х25мм, цвет - коричневый, ТМ 
"МезонинЪ" (30шт/уп). GE80025-04

Основной ассортимент 30 67,00 Руб шт

GE80025-19
Изолятор фарфоровый квадратный для монтажа витой 
электропроводки, размеры: 20х20х25мм, цвет - мрамор, ТМ 
"МезонинЪ" (30шт/уп). GE80025-19

Основной ассортимент 30 129,00 Руб шт

GE80025-05
Изолятор фарфоровый квадратный для монтажа витой 
электропроводки, размеры: 20х20х25мм, цвет - черный , ТМ 
"МезонинЪ" (30шт/уп). GE80025-05

Основной ассортимент 30 67,00 Руб шт

GE70225-01
Изолятор фарфоровый двойной для наружного монтажа витой 
электропроводки, D21,5х38мм, цвет - белый, (20 шт/уп), ТМ 
МезонинЪ GE70225-01

Основной ассортимент 20 94,00 Руб шт

GE70225-04
Изолятор фарфоровый двойной для наружного монтажа витой 
электропроводки, D21,5х38мм, цвет - коричневый, (20 шт/уп), ТМ 
МезонинЪ GE70225-04

Основной ассортимент 20 96,00 Руб шт

GE70225-19
Изолятор фарфоровый двойной для наружного монтажа витой 
электропроводки, D21,5х38мм, цвет - мрамор, (20 шт/уп), ТМ 
МезонинЪ GE70225-19

Основной ассортимент 20 139,00 Руб шт

GE70225-02
Изолятор фарфоровый двойной для наружного монтажа витой 
электропроводки, D21,5х38мм, цвет - слоновая кость, (20 шт/уп), ТМ 
МезонинЪ GE70225-02

Основной ассортимент 20 99,00 Руб шт

GE70225-05
Изолятор фарфоровый двойной для наружного монтажа витой 
электропроводки, D21,5х38мм, цвет - черный, (20 шт/уп), ТМ 
МезонинЪ GE70225-05

Основной ассортимент 20 96,00 Руб шт

GE70027-01
Изолятор фарфоровый в комплекте с саморезом для наружного 
монтажа витой электропроводки, D18,5х24мм, цвет -белый, ТМ 
МезонинЪ (20 шт /уп) GE70027-01

Основной ассортимент 20 35,00 Руб шт

GE70027-04
Изолятор фарфоровый в комплекте с саморезом для наружного 
монтажа витой электропроводки, D18,5х24мм, цвет - коричневый, 
ТМ МезонинЪ (20 шт /уп) GE70027-04

Основной ассортимент 20 38,00 Руб шт

GE70027-19
Изолятор фарфоровый в комплекте с саморезом для наружного 
монтажа витой электропроводки, D18,5х24мм, цвет -мрамор, ТМ 
МезонинЪ (20 шт /уп) GE70027-19

Основной ассортимент 20 85,00 Руб шт

GE70025-01
Изолятор фарфоровый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D18,5х24мм, цвет -белый, ТМ МезонинЪ (40 шт 
/уп) GE70025-01

Топовый товар 40 30,00 Руб шт

GE70025-04
Изолятор фарфоровый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D18,5х24мм, цвет -коричневый, ТМ МезонинЪ (40 
шт /уп) GE70025-04

Топовый товар 40 33,00 Руб шт

GE70025-19
Изолятор фарфоровый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D18,5х24мм, цвет -мрамор, ТМ МезонинЪ (40 шт 
/уп) GE70025-19

Топовый товар 40 79,00 Руб шт

GE70025-32
Изолятор фарфоровый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D18,5х24мм, цвет -песочное золото, ТМ 
МезонинЪ (40 шт /уп) GE70025-32

Топовый товар 40 37,00 Руб шт

GE70025-02
Изолятор фарфоровый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D18,5х24мм, цвет -слоновая кость, ТМ МезонинЪ 
(40 шт /уп) GE70025-02

Топовый товар 40 40,00 Руб шт

GE70025-05
Изолятор фарфоровый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D18,5х24мм, цвет -черный, ТМ МезонинЪ (40 шт 
/уп) GE70025-05

Топовый товар 40 33,00 Руб шт

GE30025-01
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет -белый, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ (100 шт/уп) GE30025-01

Топовый товар 100 8,00 Руб шт

GE30025-01-R10
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет -белый, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ (10 шт /уп) розничная упаковка GE30025-01-R10

Основной ассортимент 10 9,00 Руб шт

GE30025-36
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - бронза, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ (100 шт /уп) GE30025-36

Новинка 100 12,00 Руб шт

GE30025-36-R10
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - бронза, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ (10 шт /уп) розничная упаковка GE30025-36-R10

Новинка 10 13,00 Руб шт

GE30025-70-R10
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - какао, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ (10 шт /уп) розничная упаковка GE30025-70-R10

Основной ассортимент 10 9,00 Руб шт

GE30025-70
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - какао, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ (100 шт /уп) GE30025-70

Основной ассортимент 100 8,00 Руб шт

GE30025-04
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - коричневый, серия УСАДЬБА, 
ТМ МЕЗОНИНЪ (100 шт /уп) GE30025-04

Топовый товар 100 8,00 Руб шт

GE30025-04-R10
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - коричневый, серия УСАДЬБА, 
ТМ МЕЗОНИНЪ (10 шт /уп) розничная упаковка GE30025-04-R10

Основной ассортимент 10 9,00 Руб шт

Аксессуары(изоляторы,втулки,суппорт, ручки, шнуры)

Изоляторы керамические

Изоляторы пластиковые Усадьба



GE30025-32
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - песочное золото, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ (100 шт/уп) GE30025-32

Топовый товар 100 8,00 Руб шт

GE30025-32-R10

Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - песочное золото, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ (10 шт /уп) розничная упаковка GE30025-
32-R10

Основной ассортимент 10 9,00 Руб шт

GE30025-07
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет -серый, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ (100 шт/уп) GE30025-07

Основной ассортимент 100 8,00 Руб шт

GE30025-07-R10
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - серый, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ (10 шт /уп) розничная упаковка GE30025-07-R10

Основной ассортимент 10 9,00 Руб шт

GE30025-02
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - слоновая кость, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ (100шт /уп) GE30025-02

Топовый товар 100 8,00 Руб шт

GE30025-02-R10

Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - слоновая кость, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ (10 шт/уп) розничная упаковка GE30025-
02-R10

Основной ассортимент 10 9,00 Руб шт

GE30025-05
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - черный, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ(100 шт /уп) GE30025-05

Основной ассортимент 100 8,00 Руб шт

GE30025-05-R10
Изолятор пластиковый для наружного монтажа витой 
электропроводки, D20х24мм, цвет - черный, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ (10 шт /уп) розничная упаковка GE30025-05-R10

Основной ассортимент 10 9,00 Руб шт

GE30022-30
Саморез 4*70 для двойного изолятора/ розеток ТВ, Интеренет, цвет 
- золото, ТМ  "МЕЗОНИНЪ" GE30022-30

Основной ассортимент 20 15,00 Руб шт

GE30022-31
Саморез 4*70 для двойного изолятора/ розеток ТВ, Интеренет, цвет 
- хром, ТМ  "МЕЗОНИНЪ" GE30022-31

Основной ассортимент 20 15,00 Руб шт

GE30022-38
Саморез 4*70 для двойного изолятора/ розеток ТВ, Интеренет, цвет 
- темная бронза, ТМ  "МЕЗОНИНЪ" GE30022-38

Основной ассортимент 20 15,00 Руб шт

GE30002-30
Саморез для выключателя / изолятора, цвет - золото, ТМ  
"МЕЗОНИНЪ", (40шт/уп). GE30002-30

Основной ассортимент 40 10,00 Руб шт

GE30002-38
Саморез для выключателя / изолятора, цвет - темная бронза, ТМ  
"МЕЗОНИНЪ", (40шт/уп) GE30002-38

Основной ассортимент 40 10,00 Руб шт

GE30002-31
Саморез для выключателя / изолятора, цвет - хром, ТМ  
"МЕЗОНИНЪ", (40шт/уп) GE30002-31

Основной ассортимент 40 10,00 Руб шт

GE70030
Переходной суппорт для монтажа скрытой проводки, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70030

Основной ассортимент 1 80,00 Руб шт

GE30001-38
Ручка для поворотного выключателя в комплекте с саморезами, 
цвет - темная бронза, ТМ  "МЕЗОНИНЪ" GE30001-38

Основной ассортимент 1 269,00 Руб шт

GE30001-31
Ручка для поворотного выключателя в комплекте с саморезами, 
цвет - хром, ТМ  "МЕЗОНИНЪ" GE30001-31

Новинка 1 299,00 Руб шт

GE70001-01
Ручка фарфоровая для поворотного выключателя, цвет - белый, ТМ  
"МЕЗОНИНЪ" GE70001-01

Основной ассортимент 1 92,00 Руб шт

GE70001-04
Ручка фарфоровая для поворотного выключателя, цвет - 
коричневая, ТМ  "МЕЗОНИНЪ" GE70001-04

Основной ассортимент 1 102,00 Руб шт

GE70001-05
Ручка фарфоровая для поворотного выключателя, цвет - черный, 
ТМ  "МЕЗОНИНЪ" GE70001-05

Основной ассортимент 1 102,00 Руб шт

GE70005-29
Шнур из п/э нити для фиксации проводов на изоляторах, цвет - 
бежевый перламутр, ТМ "МезонинЪ", (5м /уп) GE70005-29

Основной ассортимент 1 152,00 Руб упак

GE70005-01
Шнур из п/э нити для фиксации проводов на изоляторах, цвет - 
белый, (5м /уп), ТМ "МезонинЪ" GE70005-01

Основной ассортимент 1 152,00 Руб упак

GE70005-34
Шнур из п/э нити для фиксации проводов на изоляторах, цвет - 
карамель, ТМ "МезонинЪ", (5м /уп) GE70005-34

Основной ассортимент 1 152,00 Руб упак

GE70005-33
Шнур из п/э нити для фиксации проводов на изоляторах, цвет - 
медь, ТМ "МезонинЪ", (5м /уп) GE70005-33

Основной ассортимент 1 152,00 Руб упак

GE70005-32
Шнур из п/э нити для фиксации проводов на изоляторах, цвет - 
песочное золото, ТМ "МезонинЪ", (5м /уп) GE70005-32

Основной ассортимент 1 152,00 Руб упак

GE70005-02
Шнур из п/э нити для фиксации проводов на изоляторах, цвет - 
слоновая кость, ТМ "МезонинЪ", (5м /уп) GE70005-02

Основной ассортимент 1 152,00 Руб упак

GE70005-05
Шнур из п/э нити для фиксации проводов на изоляторах, цвет - 
черный, ТМ "МезонинЪ", (5м /уп) GE70005-05

Основной ассортимент 1 152,00 Руб упак

GE70005-17
Шнур из п/э нити для фиксации проводов на изоляторах, цвет - 
шоколад, ТМ "МезонинЪ", (5м /уп) GE70005-17

Основной ассортимент 1 152,00 Руб упак

GE70005-04
Шнур из п/э нити для фиксации проводов на изоляторах, цвет- 
коричневый, ТМ "МезонинЪ", (5м /уп) GE70005-04

Основной ассортимент 1 152,00 Руб упак

Накладки на бревно
Внутренний монтаж (Бук)

GE72751-00
Накладка 1-местная на оцилиндрованное бревно D200-220мм., для 
внутреннего монтажа , установочная площадка: 100 х 100 мм., 
коллекция "МезонинЪ НА БРЕВНО" GE72751-00

Основной ассортимент 1 387,00 Руб шт

GE72761-00
Накладка 1-местная на оцилиндрованное бревно D240-260мм., для 
внутреннего монтажа , установочная площадка: 100 х 100 мм., 
коллекция "МезонинЪ НА БРЕВНО" GE72761-00

Основной ассортимент 1 387,00 Руб шт

GE72753-00
Накладка 2-местная на оцилиндрованное бревно D200-220мм., для 
внутреннего монтажа , установочная площадка: 170 х 100 мм., 
коллекция "МезонинЪ НА БРЕВНО" GE72753-00

Основной ассортимент 1 527,00 Руб шт

GE72763-00
Накладка 2-местная на оцилиндрованное бревно D240-260мм., для 
внутреннего монтажа , установочная площадка: 170 х 100 мм., 
коллекция "МезонинЪ НА БРЕВНО" GE72763-00

Основной ассортимент 1 527,00 Руб шт

GE72754-00
Накладка 3-местная на оцилиндрованное бревно D200-220мм., для 
внутреннего монтажа , установочная площадка: 240 х 100 мм., 
коллекция "МезонинЪ НА БРЕВНО" GE72754-00

Основной ассортимент 1 656,00 Руб шт

GE72764-00
Накладка 3-местная на оцилиндрованное бревно D240-260мм., для 
внутреннего монтажа , установочная площадка: 240 х 100 мм., 
коллекция "МезонинЪ НА БРЕВНО" GE72764-00

Основной ассортимент 1 656,00 Руб шт

GE71749-00

Накладка "Классика" на оцилиндрованное бревно D240мм., 
квадратная, установочная площадка: 109 х 109 мм., для монтажа 
распределительной коробки,светильников ТМ "МезонинЪ" GE71749-
00

Основной ассортимент 1 630,00 Руб шт

GE71748-00

Накладка "Классика" на оцилиндрованное бревно D240мм., круглая, 
установочная площадка: D 108 мм., для монтажа 
распределительной коробки,светильников ТМ "МезонинЪ" GE71748-
00

Основной ассортимент 1 650,00 Руб шт

КЛАССИКА (СОСНА)

GE70792-00
Накладка "Классика" на оцилиндрованное бревно D240-260мм., 
130х90х20мм. ,ТМ "МезонинЪ" GE70792-00

Основной ассортимент 1 339,00 Руб шт

GE70793-00
Накладка "Классика" на оцилиндрованное бревно D240-260мм., 
170х90х20мм. ,ТМ "МезонинЪ" GE70793-00

Основной ассортимент 1 349,00 Руб шт

Шнуры для фиксации проводов на изоляторах

Деревянные изделия (рамки - подложки - накладки)

Для аксессуаров (Бра, Распайки, Изоляторы, крючков,вешалок и тд)

Прочие (суппорт, саморезы)

Ручки для фарфоровых выключателей



GE70794-00
Накладка "Классика" на оцилиндрованное бревно D240-260мм., 
255Х90Х20мм. ,ТМ "МезонинЪ" GE70794-00

Основной ассортимент 1 399,00 Руб шт

GE70791-00
Накладка "Классика"на оцилиндрованное бревно D240-260мм., 
90х90х20мм, ТМ "МезонинЪ" GE70791-00

Основной ассортимент 1 265,00 Руб шт

GE70772-00
Накладка "Классика" на оцилиндрованное бревно D200-220мм., 
130х90х20мм., ТМ "МезонинЪ" GE70772-00

Основной ассортимент 1 339,00 Руб шт

GE70773-00
Накладка "Классика" на оцилиндрованное бревно D200-220мм., 
170х90х20мм., ТМ "МезонинЪ" GE70773-00

Основной ассортимент 1 349,00 Руб шт

GE70774-00
Накладка "Классика" на оцилиндрованное бревно D200-220мм., 
255Х90Х20мм., ТМ "МезонинЪ" GE70774-00

Основной ассортимент 1 399,00 Руб шт

GE70771-00
Накладка "Классика"на оцилиндрованное бревно D200-220мм., 
90х90х20мм., ТМ "МезонинЪ" GE70771-00

Основной ассортимент 1 265,00 Руб шт

Прямой Угол  (Ясень)

GE72712-00
Накладка "Классика"на оцилиндрованное бревно D200-220мм., 
прямой угол , установочная площадка: 128 х 90 мм., ТМ"МезонинЪ" 
GE72712-00

Основной ассортимент 1 375,00 Руб шт

GE72713-00
Накладка "Классика"на оцилиндрованное бревно D200-220мм., 
прямой угол, установочная площадка: 150 х 90 мм., ТМ"МезонинЪ" 
GE72713-00

Основной ассортимент 1 425,00 Руб шт

GE72711-00
Накладка "Классика"на оцилиндрованное бревно D200-220мм., 
прямой угол, установочная площадка: 90 х 90 мм., ТМ"МезонинЪ" 
GE72711-00

Основной ассортимент 1 319,00 Руб шт

GE72714-00
Накладка "Классика"на оцилиндрованное бревно D200-220мм., 
прямой угол, установочная площадка: 217 х 90 мм., ТМ"МезонинЪ" 
GE72714-00

Основной ассортимент 1 561,00 Руб шт

GE72722-00
Накладка "Классика"на оцилиндрованное бревно D240-260мм., 
прямой угол , установочная площадка: 128 х 90 мм., ТМ"МезонинЪ" 
GE72722-00

Основной ассортимент 1 375,00 Руб шт

GE72723-00
Накладка "Классика"на оцилиндрованное бревно D240-260мм., 
прямой угол, установочная площадка: 150 х 90 мм., ТМ"МезонинЪ" 
GE72723-00

Основной ассортимент 1 425,00 Руб шт

GE72721-00
Накладка "Классика"на оцилиндрованное бревно D240-260мм., 
прямой угол, установочная площадка: 90 х 90 мм., ТМ"МезонинЪ" 
GE72721-00

Основной ассортимент 1 319,00 Руб шт

GE72724-00
Накладка "Классика"на оцилиндрованное бревно D240-260мм., 
прямой угол, установочная площадка: 217 х 90 мм., ТМ"МезонинЪ" 
GE72724-00

Основной ассортимент 1 561,00 Руб шт

РЕТРО (Бук/Ясень)

GE71721-00
Накладка "Ретро" на оцилиндрованное бревно D200-220мм., 1-
местная, внешний размер: 102 х 106 мм., ТМ "МезонинЪ" GE71721-
00

Основной ассортимент 1 469,00 Руб шт

GE71722-00
Накладка "Ретро" на оцилиндрованное бревно D200-220мм., 2-
местная, внешний размер: 175 х 106 мм.,  ТМ "МезонинЪ" GE71722-
00

Основной ассортимент 1 519,00 Руб шт

GE71723-00
Накладка "Ретро" на оцилиндрованное бревно D200-220мм., 3-
местная, внешний размер: 244 х 106 мм., ТМ "МезонинЪ" GE71723-
00

Основной ассортимент 1 661,00 Руб шт

GE71741-00
Накладка "Ретро" на оцилиндрованное бревно D240-260мм., 1-
местная, внешний размер: 102 х 106 мм., ТМ "МезонинЪ" GE71741-
00

Основной ассортимент 1 469,00 Руб шт

GE71742-00
Накладка "Ретро" на оцилиндрованное бревно D240-260мм., 2-
местная, внешний размер: 175 х 106 мм.,  ТМ "МезонинЪ" GE71742-
00

Основной ассортимент 1 519,00 Руб шт

GE71743-00
Накладка "Ретро" на оцилиндрованное бревно D240-260мм., 3-
местная, внешний размер: 244 х 106 мм., ТМ "МезонинЪ" GE71743-
00

Основной ассортимент 1 661,00 Руб шт

Подложки "Престиж"
GE70717-37 Подложка двухместная "Престиж"  белый прованс GE70717-37 Основной ассортимент 1 834,00 Руб шт

GE70717-00
Подложка двухместная "Престиж", цвет -  без тонировки, ТМ 
"МезонинЪ" GE70717-00

Основной ассортимент 1 478,00 Руб шт

GE70717-01
Подложка двухместная "Престиж"  цвет - белый, ТМ "МезонинЪ" 
GE70717-01

Основной ассортимент 1 680,00 Руб шт

GE70717-25
Подложка двухместная "Престиж", цвет -  бук натуральный, ТМ 
"МезонинЪ" GE70717-25

Основной ассортимент 1 569,00 Руб шт

GE70717-36
Подложка двухместная "Престиж", цвет - венге, ТМ "МезонинЪ" 
GE70717-36

Основной ассортимент 1 569,00 Руб шт

GE70717-27
Подложка двухместная "Престиж", цвет - красное дерево,ТМ 
"МезонинЪ" GE70717-27

Основной ассортимент 1 569,00 Руб шт

GE70717-26
Подложка двухместная "Престиж", цвет - темный дуб, ТМ 
"МезонинЪ" GE70717-26

Основной ассортимент 1 569,00 Руб шт

GE70716-00
Подложка одноместная "Престиж", цвет - без тонировки, ТМ 
"МезонинЪ" GE70716-00

Основной ассортимент 1 377,00 Руб шт

GE70716-37
Подложка одноместная "Престиж", цвет - белый прованс, ТМ 
"МезонинЪ" GE70716-37

Основной ассортимент 1 553,00 Руб шт

GE70716-25
Подложка одноместная "Престиж", цвет - бук натуральный , ТМ 
"МезонинЪ" GE70716-25

Основной ассортимент 1 413,00 Руб шт

GE70716-36
Подложка одноместная "Престиж", цвет - венге, ТМ "МезонинЪ" 
GE70716-36

Основной ассортимент 1 413,00 Руб шт

GE70716-27
Подложка одноместная "Престиж", цвет - красное дерево, ТМ 
"МезонинЪ" GE70716-27

Основной ассортимент 1 413,00 Руб шт

GE70716-26
Подложка одноместная "Престиж", цвет - темный дуб, ТМ 
"МезонинЪ" GE70716-26

Основной ассортимент 1 413,00 Руб шт

GE70716-01
Подложка одноместная "Престиж", цвет -  белый, ТМ "МезонинЪ" 
GE70716-01

Основной ассортимент 1 471,00 Руб шт

GE70718-01
Подложка трехместная "Престиж", цвет - белый, ТМ "МезонинЪ" 
GE70718-01

Основной ассортимент 1 989,00 Руб шт

GE70718-37
Подложка трехместная "Престиж", цвет - белый прованс, ТМ 
"МезонинЪ" GE70718-37

Основной ассортимент 1 1 131,00 Руб шт

GE70718-36
Подложка трехместная "Престиж", цвет - венге, ТМ "МезонинЪ" 
GE70718-36

Основной ассортимент 1 806,00 Руб шт

GE70718-27
Подложка трехместная "Престиж", цвет - красное дерево, ТМ 
"МезонинЪ" GE70718-27

Основной ассортимент 1 806,00 Руб шт

GE70718-26
Подложка трехместная "Престиж", цвет - темный дуб, ТМ 
"МезонинЪ" GE70718-26

Основной ассортимент 1 806,00 Руб шт

GE70718-00
Подложка трехместная "Престиж", цвет - без тонировки, ТМ 
"МезонинЪ" GE70718-00

Основной ассортимент 1 627,00 Руб шт

GE70718-25
Подложка трехместная "Престиж", цвет - бук натуральный, ТМ 
"МезонинЪ" GE70718-25

Основной ассортимент 1 806,00 Руб шт

Подложки "Элегант"

GE70711-27
Подложка одноместная "Элегант", цвет- красное дерево, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70711-27

Основной ассортимент 1 430,00 Руб шт

GE70711-00
Подложка одноместная "Элегант", цвет- без тонировки, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70711-00

Основной ассортимент 1 373,00 Руб шт

GE70711-01
Подложка одноместная "Элегант", цвет-  белый, ТМ "МЕЗОНИНЪ" 
GE70711-01

Основной ассортимент 1 474,00 Руб шт

GE70711-37
Подложка одноместная "Элегант" , цвет- белый прованс, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70711-37

Основной ассортимент 1 573,00 Руб шт

GE70711-25
Подложка одноместная "Элегант", цвет-  бук натуральный,  ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70711-25

Основной ассортимент 1 430,00 Руб шт

GE70711-36
Подложка одноместная "Элегант", цвет- ВЕНГЕ, ТМ "МЕЗОНИНЪ" 
GE70711-36

Основной ассортимент 1 430,00 Руб шт

GE70711-26
Подложка одноместная "Элегант", цвет-  темный дуб,  ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70711-26

Топовый товар 1 430,00 Руб шт



GE70712-37
Подложка двухместная "Элегант", цвет- белый прованс, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70712-37

Основной ассортимент 1 835,00 Руб шт

GE70712-27
Подложка двухместная "Элегант", цвет-  красное дерево, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70712-27

Основной ассортимент 1 553,00 Руб шт

GE70712-00
Подложка двухместная "Элегант", цвет- без тонировки, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70712-00

Основной ассортимент 1 467,00 Руб шт

GE70712-01
Подложка двухместная "Элегант", цвет- белый, ТМ "МЕЗОНИНЪ" 
GE70712-01

Основной ассортимент 1 665,00 Руб шт

GE70712-25
Подложка двухместная "Элегант", цвет- бук натуральный, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70712-25

Основной ассортимент 1 553,00 Руб шт

GE70712-36
Подложка двухместная "Элегант", цвет- ВЕНГЕ, ТМ "МЕЗОНИНЪ" 
GE70712-36

Основной ассортимент 1 553,00 Руб шт

GE70712-26
Подложка двухместная "Элегант", цвет- темный дуб, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70712-26

Основной ассортимент 1 553,00 Руб шт

GE70713-27
Подложка трехместная "Элегант", цвет- красное дерево, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70713-27

Основной ассортимент 1 812,00 Руб шт

GE70713-00
Подложка трехместная "Элегант", цвет- без тонировки, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70713-00

Основной ассортимент 1 642,00 Руб шт

GE70713-01
Подложка трехместная "Элегант", цвет- белый, ТМ "МЕЗОНИНЪ" 
GE70713-01

Основной ассортимент 1 999,00 Руб шт

GE70713-37
Подложка трехместная "Элегант", цвет- белый прованс, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70713-37

Основной ассортимент 1 1 149,00 Руб шт

GE70713-25
Подложка трехместная "Элегант", цвет- бук натуральный, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70713-25

Основной ассортимент 1 812,00 Руб шт

GE70713-36
Подложка трехместная "Элегант", цвет- ВЕНГЕ, ТМ "МЕЗОНИНЪ" 
GE70713-36

Основной ассортимент 1 812,00 Руб шт

GE70713-26
Подложка трехместная "Элегант" , цвет- темный дуб, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70713-26

Основной ассортимент 1 812,00 Руб шт

Рамки "Аврора"

GE70831-00
Рамка одноместная, цвет - без тонировки, серия "Аврора", ТМ 
"МезонинЪ" GE70831-00

Основной ассортимент 1 599,00 Руб шт

GE70831-01
Рамка одноместная, цвет - белый, серия "Аврора", ТМ "МезонинЪ" 
GE70831-01

Основной ассортимент 1 849,00 Руб шт

GE70831-25
Рамка одноместная, цвет - бук натуральный, серия "Аврора", ТМ 
"МезонинЪ" GE70831-25

Основной ассортимент 1 699,00 Руб шт

GE70831-36
Рамка одноместная, цвет - венге, серия "Аврора", ТМ "МезонинЪ" 
GE70831-36

Основной ассортимент 1 699,00 Руб шт

GE70831-26
Рамка одноместная, цвет - темный дуб, серия "Аврора", ТМ 
"МезонинЪ" GE70831-26

Основной ассортимент 1 699,00 Руб шт

GE70832-00
Рамка  двухместная, серия "Аврора", цвет - без тонировки, ТМ 
"МезонинЪ" GE70832-00

Основной ассортимент 1 949,00 Руб шт

GE70832-01
Рамка  двухместная, серия "Аврора", цвет - белый, ТМ "МезонинЪ" 
GE70832-01

Основной ассортимент 1 1 399,00 Руб шт

GE70832-25
Рамка  двухместная, серия "Аврора", цвет - бук натуральный, ТМ 
"МезонинЪ" GE70832-25

Основной ассортимент 1 1 049,00 Руб шт

GE70832-36
Рамка  двухместная, серия "Аврора", цвет - венге, ТМ "МезонинЪ" 
GE70832-36

Основной ассортимент 1 1 049,00 Руб шт

GE70832-26
Рамка  двухместная, серия "Аврора", цвет - темный дуб, ТМ 
"МезонинЪ" GE70832-26

Основной ассортимент 1 1 049,00 Руб шт

GE70833-00
Рамка  трехместная, серия "Аврора" , цвет - без тонировки, ТМ 
"МезонинЪ" GE70833-00

Основной ассортимент 1 1 199,00 Руб шт

GE70833-01
Рамка  трехместная, серия "Аврора" , цвет - белый, ТМ "МезонинЪ" 
GE70833-01

Основной ассортимент 1 1 599,00 Руб шт

GE70833-25
Рамка  трехместная, серия "Аврора" , цвет - бук натуральный, ТМ 
"МезонинЪ" GE70833-25

Основной ассортимент 1 1 399,00 Руб шт

GE70833-36
Рамка  трехместная, серия "Аврора" , цвет - венге, ТМ "МезонинЪ" 
GE70833-36

Основной ассортимент 1 1 399,00 Руб шт

GE70833-26
Рамка  трехместная, серия "Аврора" , цвет - темный дуб, ТМ 
"МезонинЪ" GE70833-26

Основной ассортимент 1 1 399,00 Руб шт

Рамки "Престиж"

GE70707-00
Рамка двухместная  "Престиж" без тонировки, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70707-00

Основной ассортимент 1 1 054,00 Руб шт

GE70707-01
Рамка двухместная  "Престиж" белая, для наружного и внутреннего 
монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70707-01

Основной ассортимент 1 1 343,00 Руб шт

GE70707-25
Рамка двухместная  "Престиж" бук натуральный, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70707-25

Основной ассортимент 1 1 198,00 Руб шт

GE70707-27
Рамка двухместная  "Престиж" красное дерево, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70707-27

Основной ассортимент 1 1 198,00 Руб шт

GE70707-26
Рамка двухместная  "Престиж" темный дуб, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70707-26

Основной ассортимент 1 1 198,00 Руб шт

GE70707-37
Рамка двухместная "Престиж" белый прованс, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70707-37

Основной ассортимент 1 1 499,00 Руб шт

GE70707-36
Рамка двухместная "Престиж" венге, для наружного и внутреннего 
монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70707-36

Основной ассортимент 1 1 198,00 Руб шт

GE70706-00
Рамка одноместная "Престиж" без тонировки, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70706-00

Основной ассортимент 1 786,00 Руб шт

GE70706-01
Рамка одноместная "Престиж" белая, для наружного и внутреннего 
монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70706-01

Основной ассортимент 1 996,00 Руб шт

GE70706-37
Рамка одноместная "Престиж" белый прованс, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70706-37

Основной ассортимент 1 1 099,00 Руб шт

GE70706-25
Рамка одноместная "Престиж" бук натуральный, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70706-25

Основной ассортимент 1 851,00 Руб шт

GE70706-36
Рамка одноместная "Престиж" венге, для наружного и внутреннего 
монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70706-36

Основной ассортимент 1 851,00 Руб шт

GE70706-27
Рамка одноместная "Престиж" красное дерево, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70706-27

Основной ассортимент 1 851,00 Руб шт

GE70706-26
Рамка одноместная "Престиж" темный дуб, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70706-26

Основной ассортимент 1 851,00 Руб шт

GE70708-00
Рамка трехместная "Престиж" без тонировки, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70708-00

Основной ассортимент 1 1 455,00 Руб шт

GE70708-01
Рамка трехместная "Престиж" белая, для наружного и внутреннего 
монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70708-01

Основной ассортимент 1 1 930,00 Руб шт

GE70708-37
Рамка трехместная "Престиж" белый прованс, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70708-37

Основной ассортимент 1 2 129,00 Руб шт

GE70708-25
Рамка трехместная "Престиж" бук натуральный, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70708-25

Основной ассортимент 1 1 698,00 Руб шт

GE70708-36
Рамка трехместная "Престиж" венге, для наружного и внутреннего 
монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70708-36

Основной ассортимент 1 1 698,00 Руб шт

GE70708-27
Рамка трехместная "Престиж" красное дерево, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70708-27

Основной ассортимент 1 1 698,00 Руб шт

GE70708-26
Рамка трехместная "Престиж" темный дуб, для наружного и 
внутреннего монтажа, ТМ "МезонинЪ" GE70708-26

Основной ассортимент 1 1 698,00 Руб шт

Рамки "Элегант"

GE70701-00
Рамка одноместная "Элегант" , цвет - без тонировки, ТМ 
"МезонинЪ" GE70701-00

Основной ассортимент 1 728,00 Руб шт

GE70701-01
Рамка одноместная "Элегант" , цвет - белый, ТМ "МезонинЪ" 
GE70701-01

Основной ассортимент 1 946,00 Руб шт

GE70701-37
Рамка одноместная "Элегант" , цвет - белый прованс, ТМ 
"МезонинЪ" GE70701-37

Основной ассортимент 1 1 049,00 Руб шт

GE70721-25
Рамка одноместная "Элегант" , цвет - бук натуральный, ТМ 
"МезонинЪ" GE70721-25

Основной ассортимент 1 798,00 Руб шт

GE70701-36
Рамка одноместная "Элегант" , цвет - венге, ТМ "МезонинЪ" 
GE70701-36

Основной ассортимент 1 798,00 Руб шт

GE70721-27
Рамка одноместная "Элегант" , цвет - красное дерево, ТМ 
"МезонинЪ" GE70721-27

Основной ассортимент 1 798,00 Руб шт



GE70721-26
Рамка одноместная "Элегант" , цвет - темный дуб, ТМ "МезонинЪ" 
GE70721-26

Основной ассортимент 1 798,00 Руб шт

GE70702-00
Рамка  двухместная  "Элегант" , цвет - без тонировки, ТМ 
"МезонинЪ" GE70702-00

Основной ассортимент 1 1 096,00 Руб шт

GE70702-01
Рамка  двухместная  "Элегант" , цвет - белый, ТМ "МезонинЪ" 
GE70702-01

Основной ассортимент 1 1 398,00 Руб шт

GE70702-37
Рамка  двухместная "Элегант" , цвет - белый прованс, ТМ 
"МезонинЪ" GE70702-37

Основной ассортимент 1 1 549,00 Руб шт

GE70722-25
Рамка  двухместная "Элегант" , цвет - бук натуральный, ТМ 
"МезонинЪ" GE70722-25

Основной ассортимент 1 1 262,00 Руб шт

GE70702-36
Рамка  двухместная "Элегант" , цвет - венге, ТМ "МезонинЪ" 
GE70702-36

Основной ассортимент 1 1 262,00 Руб шт

GE70722-27
Рамка  двухместная "Элегант" , цвет - красное дерево, ТМ 
"МезонинЪ" GE70722-27

Основной ассортимент 1 1 262,00 Руб шт

GE70722-26
Рамка  двухместная "Элегант" , цвет - темный дуб, ТМ "МезонинЪ" 
GE70722-26

Основной ассортимент 1 1 262,00 Руб шт

GE70703-00
Рамка  трехместная "Элегант" , цвет - без тонировки, ТМ 
"МезонинЪ" GE70703-00

Основной ассортимент 1 1 366,00 Руб шт

GE70703-01
Рамка  трехместная "Элегант" , цвет - белый, ТМ "МезонинЪ" 
GE70703-01

Основной ассортимент 1 1 827,00 Руб шт

GE70703-37
Рамка  трехместная "Элегант" , цвет - белый прованс, ТМ 
"МезонинЪ" GE70703-37

Основной ассортимент 1 2 009,00 Руб шт

GE70723-25
Рамка  трехместная "Элегант" , цвет - бук натуральный, ТМ 
"МезонинЪ" GE70723-25

Основной ассортимент 1 1 603,00 Руб шт

GE70703-36
Рамка  трехместная "Элегант" , цвет - венге, ТМ "МезонинЪ" 
GE70703-36

Основной ассортимент 1 1 603,00 Руб шт

GE70723-27
Рамка  трехместная "Элегант" , цвет - красное дерево, ТМ 
"МезонинЪ" GE70723-27

Основной ассортимент 1 1 603,00 Руб шт

GE70723-26
Рамка  трехместная "Элегант" , цвет - темный дуб, ТМ "МезонинЪ" 
GE70723-26

Основной ассортимент 1 1 603,00 Руб шт

GE70704-00
Рамка  четырехместная "Элегант" , цвет - без тонировки, ТМ 
"МезонинЪ" GE70704-00

Основной ассортимент 1 1 698,00 Руб шт

GE70704-01
Рамка  четырехместная "Элегант" , цвет - белый, ТМ "МезонинЪ" 
GE70704-01

Основной ассортимент 1 2 318,00 Руб шт

GE70704-37
Рамка  четырехместная "Элегант" , цвет - белый прованс, ТМ 
"МезонинЪ" GE70704-37

Основной ассортимент 1 2 549,00 Руб шт

GE70704-25
Рамка  четырехместная "Элегант" , цвет - бук натуральный, ТМ 
"МезонинЪ" GE70704-25

Основной ассортимент 1 2 423,00 Руб шт

GE70704-36
Рамка  четырехместная "Элегант" , цвет - венге, ТМ "МезонинЪ" 
GE70704-36

Основной ассортимент 1 2 423,00 Руб шт

GE70704-27
Рамка  четырехместная "Элегант" , цвет - красное дерево, ТМ 
"МезонинЪ" GE70704-27

Основной ассортимент 1 2 423,00 Руб шт

GE70704-26
Рамка  четырехместная "Элегант" , цвет - темный дуб, ТМ 
"МезонинЪ" GE70704-26

Основной ассортимент 1 2 423,00 Руб шт

Коллекция "ИМПЕРАТОРСКАЯ"

GE70404-01EL

Выключатель поворотный на два положения (1-клавишный, в 
комплекте с подъемной рамкой D70x60), коллекция 
"ИМПЕРАТОРСКАЯ" , цвет - белый "Елизавета", ТМ "МезонинЪ" 
GE70404-01EL

Заказной товар 1 7 900,00 Руб шт

GE90404-05E
Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, 
CILINDRO, коллекция "ИМПЕРАТОРСКАЯ" , цвет - черный 
"ЕКАТЕРИНА", ТМ "МезонинЪ" GE90404-05E

Заказной товар 1 7 900,00 Руб шт

GE80404-01L
Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, 
QUADRA, коллекция "ИМПЕРАТОРСКАЯ" , цвет - белый "Людовик", 
ТМ "МезонинЪ" GE80404-01L

Заказной товар 1 7 900,00 Руб шт

GE70401-01EL

Выключатель поворотный на четыре положения (2-х клавишный, в 
комплекте с подъемной рамкой D70x60), коллекция 
"ИМПЕРАТОРСКАЯ" , цвет - белый "Елизавета", ТМ "МезонинЪ" 
GE70401-01EL

Заказной товар 1 7 700,00 Руб шт

GE70401-05C

Выключатель поворотный на четыре положения (2-х клавишный, в 
комплекте с подъемной рамкой D70x60), коллекция 
"ИМПЕРАТОРСКАЯ" , цвет - черный "Цезарь", ТМ "МезонинЪ" 
GE70401-05C

Заказной товар 1 7 700,00 Руб шт

GE90401-05E
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения, 
CILINDRO, коллекция "ИМПЕРАТОРСКАЯ" , цвет - черный 
"ЕКАТЕРИНА", ТМ "МезонинЪ" GE90401-05E

Заказной товар 1 7 700,00 Руб шт

GE80401-01L
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения, 
QUADRA, коллекция "ИМПЕРАТОРСКАЯ" , цвет - белый "Людовик", 
ТМ "МезонинЪ" GE80401-01L

Заказной товар 1 7 700,00 Руб шт

GE70235-01EL
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, высота 33мм, 
IP20, коллекция "ИМПЕРАТОРСКАЯ", цвет - белый "Елизавета", ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70235-01EL

Заказной товар 1 7 200,00 Руб шт

GE70301-01EL
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом, 
коллекция "ИМПЕРАТОРСКАЯ" , цвет - белый "Елизавета", ТМ 
"МезонинЪ" GE70301-01EL

Заказной товар 1 7 400,00 Руб шт

GE70301-05C
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом, 
коллекция "ИМПЕРАТОРСКАЯ" , цвет - черный "Цезарь", ТМ 
"МезонинЪ" GE70301-05C

Заказной товар 1 7 400,00 Руб шт

GE80301-01L
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом 
QUADRA, коллекция "ИМПЕРАТОРСКАЯ" , цвет - белый "Людовик", 
ТМ "МезонинЪ" GE80301-01L

Заказной товар 1 7 400,00 Руб шт

GE90301-05E
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом, 
цилиндро, коллекция "ИМПЕРАТОРСКАЯ" , цвет - черный 
"ЕКАТЕРИНА", ТМ "МезонинЪ" GE90301-05E

Заказной товар 1 7 400,00 Руб шт

ЛАХТА

GE35404-0136
Выключатель проходной для скрытой установки, цвет - белый, 
ручка - бронза, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" GE35404-0136

Новинка 1 1 399,00 Руб шт

GE35404-0536
Выключатель проходной для скрытой установки, цвет - чёрный, 
ручка - бронза, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" GE35404-0536

Новинка 1 1 399,00 Руб шт

GE35401-0136
Выключатель на 4 положения для скрытой установки, цвет - белый, 
ручка - бронза, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" GE35401-0136

Новинка 1 1 299,00 Руб шт

GE35401-0536
Выключатель на 4 положения для скрытой установки, цвет - 
чёрный, ручка - бронза, Лахта, коллекция "СенатЪ" GE35401-0536

Новинка 1 1 299,00 Руб шт

GE70841-00
Рамка 1-местная деревянная для скрытой установки, форма - овал, 
цвет - без тонировки, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" GE70841-00

Новинка 1 649,00 Руб шт

GE70841-25
Рамка 1-местная деревянная для скрытой установки, форма - овал, 
цвет - бук натуральный, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" GE70841-
25

Новинка 1 779,00 Руб шт

Выключатель на 2 положения (проходной) для скрыт.установки Лахта

Выключатель на 4 положения (2-х клавишный) для скрыт.установки Лахта

Рамки деревянные форма овал Лахта
Рамки деревянные Лахта



GE70841-26
Рамка 1-местная деревянная для скрытой установки, форма - овал, 
цвет - темный дуб, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" GE70841-26

Новинка 1 799,00 Руб шт

GE70842-00
Рамка 2х-местная деревянная для скрытой установки, форма - 
овал, цвет - без тонировки, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" 
GE70842-00

Новинка 1 939,00 Руб шт

GE70842-25
Рамка 2х-местная деревянная для скрытой установки, форма - 
овал, цвет - бук натуральный, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" 
GE70842-25

Новинка 1 1 119,00 Руб шт

GE70842-26
Рамка 2х-местная деревянная для скрытой установки, форма - 
овал, цвет - темный дуб, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" GE70842-
26

Новинка 1 1 159,00 Руб шт

GE70843-00
Рамка 3х-местная деревянная для скрытой установки, форма - 
овал, цвет - без тонировки, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" 
GE70843-00

Новинка 1 1 299,00 Руб шт

GE70843-25
Рамка 3х-местная деревянная для скрытой установки, форма - 
овал, цвет - бук натуральный, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" 
GE70843-25

Новинка 1 1 529,00 Руб шт

GE70843-26
Рамка 3х-местная деревянная для скрытой установки, форма - 
овал, цвет - темный дуб, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" GE70843-
26

Новинка 1 1 559,00 Руб шт

GE70844-00
Рамка 4х-местная деревянная для скрытой установки, форма - 
овал, цвет - без тонировки, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" 
GE70844-00

Новинка 1 1 859,00 Руб шт

GE70844-25
Рамка 4х-местная деревянная для скрытой установки, форма - 
овал, цвет - бук натуральный, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" 
GE70844-25

Новинка 1 2 389,00 Руб шт

GE70844-26
Рамка 4х-местная деревянная для скрытой установки, форма - 
овал, цвет - темный дуб, серия Лахта, коллекция "СенатЪ" GE70844-
26

Новинка 1 2 559,00 Руб шт

GE35321-01
Розетка TV (SAT) оконечная для скрытой установки, цвет -белый, 
серия Лахта/ Лахта СенатЪ GE35321-01

Новинка 1 850,00 Руб шт

GE35321-05
Розетка TV (SAT) оконечная для скрытой установки, цвет - чёрный, 
серия Лахта/ Лахта СенатЪ GE35321-05

Новинка 1 850,00 Руб шт

GE35341-01
Розетка компьютерная RJ45 для скрытой установки, цвет - белый, 
серия Лахта/ Лахта СенатЪ GE35341-01

Новинка 1 850,00 Руб шт

GE35341-05
Розетка компьютерная RJ45 для скрытой установки, цвет - чёрный, 
серия Лахта/ Лахта СенатЪ GE35341-05

Новинка 1 850,00 Руб шт

GE35301-01
Розетка с заземляющим контактом для скрытой установки, цвет - 
белый, серии Лахта/ Лахта СенатЪ GE35301-01

Новинка 1 449,00 Руб шт

GE35301-05
Розетка с заземляющим контактом для скрытой установки, цвет - 
чёрный, серии Лахта/ Лахта СенатЪ GE35301-05

Новинка 1 449,00 Руб шт

ПРОВОДА ДЕКОРАТИВНЫЕ
TV + Internet провод ( бухта 45м)

GE72100-29
Провод декоративный витой TV+Internet, цвет- бежевый перламутр, 
ТМ "МезонинЪ,(бухта 45м) GE72100-29

Основной ассортимент 45 157,00 Руб м

GE72100-01
Провод декоративный витой TV+Internet, цвет- белый, ТМ 
"МезонинЪ  (бухта 45м) GE72100-01

Основной ассортимент 45 157,00 Руб м

GE72100-36
Провод декоративный витой TV+Internet, цвет- бронза, ТМ 
"МезонинЪ, (бухта 45м ) GE72100-36

Основной ассортимент 45 157,00 Руб м

GE72100-38
Провод декоративный витой TV+Internet, цвет- графит, ТМ 
"МезонинЪ, (бухта 45м ) GE72100-38

Основной ассортимент 45 157,00 Руб м

GE72100-34
Провод декоративный витой TV+Internet, цвет- карамель, ТМ 
"МезонинЪ, (бухта 45м ) GE72100-34

Основной ассортимент 45 157,00 Руб м

GE72100-04
Провод декоративный витой TV+Internet, цвет- коричневый, ТМ 
"МезонинЪ, (бухта 45м) GE72100-04

Основной ассортимент 45 157,00 Руб м

GE72100-32
Провод декоративный витой TV+Internet, цвет- песочное золото, ТМ 
"МезонинЪ, (бухта 45м ) GE72100-32

Основной ассортимент 45 157,00 Руб м

GE72100-02
Провод декоративный витой TV+Internet, цвет- слоновая кость, ТМ 
"МезонинЪ, (бухта 45м) GE72100-02

Основной ассортимент 45 157,00 Руб м

GE72100-37
Провод декоративный витой TV+Internet, цвет- титан, ТМ 
"МезонинЪ, (бухта 45м ) GE72100-37

Основной ассортимент 45 157,00 Руб м

GE72100-05
Провод декоративный витой TV+Internet, цвет- черный, ТМ 
"МезонинЪ, (бухта 45м) GE72100-05

Основной ассортимент 45 157,00 Руб м

GE72100-17
Провод декоративный витой TV+Internet, цвет - шоколад, ТМ 
"МезонинЪ,(бухта 45м) GE72100-17

Основной ассортимент 45 157,00 Руб м

Витой провод (бухта 10м)

GE70111-29
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70111-29

Основной ассортимент 10 122,00 Руб м

GE70111-01
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - белый (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70111-01

Основной ассортимент 10 122,00 Руб м

GE70111-36
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - бронза (бухта 10м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70111-36

Основной ассортимент 10 122,00 Руб м

GE70111-38
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - графит (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70111-38

Основной ассортимент 10 122,00 Руб м

GE70111-34
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - карамель (бухта 
10м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70111-34

Основной ассортимент 10 122,00 Руб м

GE70111-04
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - коричневый (бухта 
10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70111-04

Основной ассортимент 10 122,00 Руб м

GE70111-32
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70111-32

Основной ассортимент 10 122,00 Руб м

GE70111-02
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70111-02

Основной ассортимент 10 122,00 Руб м

GE70111-37
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - титан (бухта 10м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70111-37

Основной ассортимент 10 122,00 Руб м

GE70111-05
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - черный (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70111-05

Основной ассортимент 10 122,00 Руб м

GE70111-17
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - шоколад (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70111-17

Основной ассортимент 10 122,00 Руб м

GE70112-29
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70112-29

Основной ассортимент 10 190,00 Руб м

GE70112-01
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - белый (бухта 
10м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70112-01

Основной ассортимент 10 190,00 Руб м

GE70112-36
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет -бронза (бухта 10м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70112-36

Основной ассортимент 10 190,00 Руб м

GE70112-38
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - графит (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70112-38

Основной ассортимент 10 190,00 Руб м

GE70112-34
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - карамель (бухта 
10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70112-34

Основной ассортимент 10 190,00 Руб м

GE70112-04
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - коричневый (бухта 
10м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70112-04

Основной ассортимент 10 190,00 Руб м

GE70112-32
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70112-32

Основной ассортимент 10 190,00 Руб м

GE70112-02
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 10м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70112-02

Основной ассортимент 10 190,00 Руб м

Розетка TV (SAT) оконечная для скрытой установки Лахта

Розетка интернет RJ45 для скрытой установки Лахта

Розетка с заземляющим контактом для скрытой установки Лахта



GE70112-37
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - титан (бухта 10м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70112-37

Основной ассортимент 10 190,00 Руб м

GE70112-05
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - черный (бухта 
10м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70112-05

Основной ассортимент 10 190,00 Руб м

GE70112-17
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - шоколад (бухта 
10м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70112-17

Основной ассортимент 10 190,00 Руб м

GE70113-29
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70113-29

Основной ассортимент 10 179,00 Руб м

GE70113-01
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - белый (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70113-01

Основной ассортимент 10 179,00 Руб м

GE70113-36
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - бронза (бухта 10м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70113-36

Основной ассортимент 10 179,00 Руб м

GE70113-38
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - графит (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70113-38

Основной ассортимент 10 179,00 Руб м

GE70113-34
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - карамель (бухта 
10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70113-34

Основной ассортимент 10 179,00 Руб м

GE70113-04
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - коричневый (бухта 
10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70113-04

Основной ассортимент 10 179,00 Руб м

GE70113-33
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - медь (бухта 10м), ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70113-33

Основной ассортимент 10 130,00 Руб м

GE70113-32
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70113-32

Основной ассортимент 10 179,00 Руб м

GE70113-02
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70113-02

Основной ассортимент 10 179,00 Руб м

GE70113-37
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - титан (бухта 10м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70113-37

Основной ассортимент 10 179,00 Руб м

GE70113-05
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - черный (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70113-05

Основной ассортимент 10 179,00 Руб м

GE70113-17
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - шоколад (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70113-17

Основной ассортимент 10 179,00 Руб м

GE70114-29
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70114-29

Основной ассортимент 10 275,00 Руб м

GE70114-01
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - белый (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70114-01

Топовый товар 10 275,00 Руб м

GE70114-36
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - бронза (бухта 10м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70114-36

Основной ассортимент 10 275,00 Руб м

GE70114-38
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - графит (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70114-38

Основной ассортимент 10 275,00 Руб м

GE70114-34
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - карамель (бухта 
10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70114-34

Основной ассортимент 10 275,00 Руб м

GE70114-04
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - коричневый (бухта 
10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70114-04

Топовый товар 10 275,00 Руб м

GE70114-33
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - медь (бухта 10м), ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70114-33

Основной ассортимент 10 209,00 Руб м

GE70114-32
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70114-32

Основной ассортимент 10 275,00 Руб м

GE70114-02
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 10м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70114-02

Топовый товар 10 275,00 Руб м

GE70114-37
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - титан (бухта 10м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70114-37

Основной ассортимент 10 275,00 Руб м

GE70114-05
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - черный (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70114-05

Основной ассортимент 10 275,00 Руб м

GE70114-17
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - шоколад (бухта 10м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70114-17

Основной ассортимент 10 275,00 Руб м

Витой провод (бухта 50м)

GE70141-29
Провод монтажный витой ПВХ  2х1,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70141-29

Топовый товар 50 110,00 Руб м

GE70141-01
Провод монтажный витой ПВХ  2х1,5мм, цвет - белый (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70141-01

Топовый товар 50 110,00 Руб м

GE70141-36
Провод монтажный витой ПВХ  2х1,5мм, цвет - бронза (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70141-36

Основной ассортимент 50 110,00 Руб м

GE70141-38
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - графит (бухта 50м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70141-38

Основной ассортимент 50 110,00 Руб м

GE70141-34
Провод монтажный витой ПВХ  2х1,5мм, цвет - карамель (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70141-34

Основной ассортимент 50 110,00 Руб м

GE70141-04
Провод монтажный витой ПВХ  2х1,5мм, цвет - коричневый (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70141-04

Топовый товар 50 110,00 Руб м

GE70141-33
Провод монтажный витой ПВХ  2х1,5мм, цвет - медь (бухта 50м),ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70141-33

Основной ассортимент 50 87,00 Руб м

GE70141-32
Провод монтажный витой ПВХ  2х1,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70141-32

Топовый товар 50 110,00 Руб м

GE70141-02
Провод монтажный витой ПВХ  2х1,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70141-02

Топовый товар 50 110,00 Руб м

GE70141-37
Провод монтажный витой ПВХ  2х1,5мм, цвет - титан (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70141-37

Основной ассортимент 50 110,00 Руб м

GE70141-05
Провод монтажный витой ПВХ  2х1,5мм, цвет - черный (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70141-05

Топовый товар 50 110,00 Руб м

GE70141-17
Провод монтажный витой ПВХ  2х1,5мм, цвет - шоколад (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70141-17

Топовый товар 50 110,00 Руб м

GE70142-29
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70142-29

Топовый товар 50 175,00 Руб м

GE70142-01
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - белый (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70142-01

Топовый товар 50 175,00 Руб м

GE70142-36
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - бронза (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70142-36

Основной ассортимент 50 175,00 Руб м

GE70142-38
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - графит (бухта 50м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70142-38

Основной ассортимент 50 175,00 Руб м

GE70142-34
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - карамель (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70142-34

Основной ассортимент 50 175,00 Руб м

GE70142-04
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - коричневый (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70142-04

Топовый товар 50 175,00 Руб м

GE70142-33
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - медь (бухта 50м),ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70142-33

Основной ассортимент 50 136,00 Руб м

GE70142-32
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70142-32

Топовый товар 50 175,00 Руб м

GE70142-02
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70142-02

Топовый товар 50 175,00 Руб м

GE70142-37
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - титан (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70142-37

Основной ассортимент 50 175,00 Руб м

GE70142-05
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - черный (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70142-05

Топовый товар 50 175,00 Руб м

GE70142-17
Провод монтажный витой ПВХ  2х2,5мм, цвет - шоколад (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70142-17

Топовый товар 50 175,00 Руб м

GE70151-29
Провод монтажный витой ПВХ  3х1,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70151-29

Топовый товар 50 163,00 Руб м

GE70151-01
Провод монтажный витой ПВХ  3х1,5мм, цвет - белый (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70151-01

Топовый товар 50 163,00 Руб м

GE70151-36
Провод монтажный витой ПВХ  3х1,5мм, цвет - бронза (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70151-36

Основной ассортимент 50 163,00 Руб м

GE70151-38
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - графит (бухта 50м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70151-38

Основной ассортимент 50 163,00 Руб м

GE70151-34
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - карамель (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70151-34

Топовый товар 50 163,00 Руб м

GE70151-04
Провод монтажный витой ПВХ  3х1,5мм, цвет - коричневый (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70151-04

Топовый товар 50 163,00 Руб м



GE70151-33
Провод монтажный витой ПВХ  3х1,5мм, цвет - медь (бухта 50м),ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70151-33

Основной ассортимент 50 125,00 Руб м

GE70151-32
Провод монтажный витой ПВХ  3х1,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70151-32

Топовый товар 50 163,00 Руб м

GE70151-02
Провод монтажный витой ПВХ  3х1,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70151-02

Топовый товар 50 163,00 Руб м

GE70151-37
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5  цвет - титан (бухта 50м),ТМ 
"МезонинЪ" GE70151-37

Основной ассортимент 50 163,00 Руб м

GE70151-05
Провод монтажный витой ПВХ  3х1,5мм, цвет - черный (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70151-05

Топовый товар 50 163,00 Руб м

GE70151-17
Провод монтажный витой ПВХ  3х1,5мм, цвет - шоколад (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70151-17

Топовый товар 50 163,00 Руб м

GE70152-37
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5 цвет- титан (бухта 50м),ТМ 
"МезонинЪ" GE70152-37

Основной ассортимент 50 259,00 Руб м

GE70152-29
Провод монтажный витой ПВХ  3х2,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70152-29

Топовый товар 50 259,00 Руб м

GE70152-01
Провод монтажный витой ПВХ  3х2,5мм, цвет - белый (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70152-01

Топовый товар 50 259,00 Руб м

GE70152-36
Провод монтажный витой ПВХ  3х2,5мм, цвет - бронза (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70152-36

Основной ассортимент 50 259,00 Руб м

GE70152-38
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - графит (бухта 50м), 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70152-38

Основной ассортимент 50 259,00 Руб м

GE70152-34
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - карамель (бухта 
50м), ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70152-34

Топовый товар 50 259,00 Руб м

GE70152-04
Провод монтажный витой ПВХ  3х2,5мм, цвет - коричневый (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70152-04

Топовый товар 50 259,00 Руб м

GE70152-33
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - медь (бухта 50м), ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70152-33

Основной ассортимент 50 204,00 Руб м

GE70152-32
Провод монтажный витой ПВХ  3х2,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70152-32

Топовый товар 50 259,00 Руб м

GE70152-02
Провод монтажный витой ПВХ  3х2,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70152-02

Топовый товар 50 259,00 Руб м

GE70152-05
Провод монтажный витой ПВХ  3х2,5мм, цвет - черный (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70152-05

Топовый товар 50 259,00 Руб м

GE70152-17
Провод монтажный витой ПВХ  3х2,5мм, цвет - шоколад (бухта 
50м),ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70152-17

Топовый товар 50 259,00 Руб м

Витой провод (бухта 5м)

GE70101-29
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 5м), ТМ "МезонинЪ" GE70101-29 GE70101-29

Новинка 5 137,00 Руб м

GE70101-01
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - белый (бухта 5м), ТМ 
"МезонинЪ" GE70101-01 GE70101-01

Новинка 5 137,00 Руб м

GE70101-36
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - бронза (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70101-36 GE70101-36

Новинка 5 137,00 Руб м

GE70101-38
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - графит (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70101-38 GE70101-38

Новинка 5 137,00 Руб м

GE70101-34
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - карамель (бухта 
5м),ТМ "МезонинЪ" GE70101-34 GE70101-34

Новинка 5 137,00 Руб м

GE70101-04
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - коричневый (бухта 
5м), ТМ "МезонинЪ" GE70101-04 GE70101-04

Новинка 5 137,00 Руб м

GE70101-32
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 5м), ТМ "МезонинЪ" GE70101-32 GE70101-32

Новинка 5 137,00 Руб м

GE70101-02
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 5м), ТМ "МезонинЪ" GE70101-02 GE70101-02

Новинка 5 137,00 Руб м

GE70101-37
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - титан (бухта 5м), ТМ 
"МезонинЪ" GE70101-37 GE70101-37

Новинка 5 137,00 Руб м

GE70101-05
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - черный (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70101-05 GE70101-05

Новинка 5 137,00 Руб м

GE70101-17
Провод монтажный витой ПВХ 2х1,5мм, цвет - шоколад (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70101-17 GE70101-17

Новинка 5 137,00 Руб м

GE70102-29
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 5м), ТМ "МезонинЪ"GE70102-29 GE70102-29

Новинка 5 200,00 Руб м

GE70102-01
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - белый (бухта 5м),ТМ 
"МезонинЪ" GE70102-01 GE70102-01

Новинка 5 200,00 Руб м

GE70102-38
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - графит (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70102-38 GE70102-38

Новинка 5 200,00 Руб м

GE70102-34
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - карамель (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70102-34 GE70102-34

Новинка 5 200,00 Руб м

GE70102-04
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - коричневый (бухта 
5м),ТМ "МезонинЪ" GE70102-04 GE70102-04

Новинка 5 200,00 Руб м

GE70102-32
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 5м), ТМ "МезонинЪ" GE70102-32 GE70102-32

Новинка 5 200,00 Руб м

GE70102-02
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 5м),ТМ "МезонинЪ" GE70102-02 GE70102-02

Новинка 5 200,00 Руб м

GE70102-37
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - титан (бухта 5м), ТМ 
"МезонинЪ" GE70102-37 GE70102-37

Новинка 5 200,00 Руб м

GE70102-05
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - черный (бухта 
5м),ТМ "МезонинЪ" GE70102-05 GE70102-05

Новинка 5 200,00 Руб м

GE70102-17
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет - шоколад (бухта 
5м),ТМ "МезонинЪ"GE70102-17 GE70102-17

Новинка 5 200,00 Руб м

GE70102-36
Провод монтажный витой ПВХ 2х2,5мм, цвет -бронза (бухта 5м), ТМ 
"МезонинЪ" GE70102-36 GE70102-36

Новинка 5 200,00 Руб м

GE70103-29
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 5м), ТМ "МезонинЪ" GE70103-29 GE70103-29

Новинка 5 196,00 Руб м

GE70103-01
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - белый (бухта 5м), ТМ 
"МезонинЪ" GE70103-01 GE70103-01

Новинка 5 196,00 Руб м

GE70103-36
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - бронза (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70103-36 GE70103-36

Новинка 5 196,00 Руб м

GE70103-38
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - графит (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70103-38 GE70103-38

Новинка 5 196,00 Руб м

GE70103-34
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - карамель (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70103-34 GE70103-34

Новинка 5 196,00 Руб м

GE70103-04
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - коричневый (бухта 
5м), ТМ "МезонинЪ"GE70103-04 GE70103-04

Новинка 5 196,00 Руб м

GE70103-32
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 5м), ТМ "МезонинЪ" GE70103-32 GE70103-32

Новинка 5 196,00 Руб м

GE70103-02
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 5м), ТМ "МезонинЪ" GE70103-02 GE70103-02

Новинка 5 196,00 Руб м

GE70103-37
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - титан (бухта 5м), ТМ 
"МезонинЪ" GE70103-37 GE70103-37

Новинка 5 196,00 Руб м

GE70103-05
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - черный (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70103-05 GE70103-05

Новинка 5 196,00 Руб м

GE70103-17
Провод монтажный витой ПВХ 3х1,5мм, цвет - шоколад (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70103-17 GE70103-17

Новинка 5 196,00 Руб м

GE70104-29
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - бежевый перламутр 
(бухта 5м), ТМ "МезонинЪ" GE70104-29 GE70104-29

Новинка 5 296,00 Руб м

GE70104-01
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - белый (бухта 5м), ТМ 
"МезонинЪ" GE70104-01 GE70104-01

Новинка 5 296,00 Руб м

GE70104-36
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - бронза (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70104-36 GE70104-36

Новинка 5 296,00 Руб м

GE70104-38
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - графит (бухта 5м) 
GE70104-38

Новинка 0 296,00 Руб м

GE70104-34
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - карамель (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70104-34 GE70104-34

Новинка 5 296,00 Руб м

GE70104-04
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - коричневый (бухта 
5м), ТМ "МезонинЪ" GE70104-04 GE70104-04

Новинка 5 296,00 Руб м



GE70104-32
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - песочное золото 
(бухта 5м), ТМ "МезонинЪ" GE70104-32 GE70104-32

Новинка 5 296,00 Руб м

GE70104-02
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - слоновая кость 
(бухта 5м), ТМ "МезонинЪ" GE70104-02 GE70104-02

Новинка 5 296,00 Руб м

GE70104-37
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - титан (бухта 5м) 
GE70104-37

Новинка 0 296,00 Руб м

GE70104-05
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - черный (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ" GE70104-05 GE70104-05

Новинка 5 296,00 Руб м

GE70104-17
Провод монтажный витой ПВХ 3х2,5мм, цвет - шоколад (бухта 5м), 
ТМ "МезонинЪ"GE70104-17 GE70104-17

Новинка 5 296,00 Руб м

Круглый провод

GE70160-29
Провод монтажный круглый ПВХ 2х0,75, цвет - бежевый перламутр, 
ТМ "МЕЗОНИНЪ", бухта 25м. GE70160-29

Основной ассортимент 25 118,00 Руб м

GE70160-01
Провод круглый ПВХ 2х0,75, цвет - белый, (бухта 25м) ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70160-01

Основной ассортимент 25 118,00 Руб м

GE70160-36
Провод круглый ПВХ 2х0,75, цвет - бронза , (бухта 25м) ТМ 
"МезонинЪ" GE70160-36

Основной ассортимент 25 118,00 Руб м

GE70160-38
Провод круглый ПВХ 2х0,75, цвет - графит, (бухта 25м) ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70160-38

Основной ассортимент 25 118,00 Руб м

GE70160-04
Провод монтажный круглый ПВХ 2х0,75, цвет - коричневый, (бухта 
25м) ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70160-04

Основной ассортимент 25 118,00 Руб м

GE70160-06
Провод круглый ПВХ 2х0,75, цвет - красный, (бухта 25м) ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70160-06

Основной ассортимент 25 118,00 Руб м

GE70160-32
Провод круглый ПВХ 2х0,75, цвет - песочное золото, (бухта 25м) ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70160-32

Основной ассортимент 25 118,00 Руб м

GE70160-02
Провод круглый ПВХ 2х0,75, цвет - слоновая кость, (бухта 25м) ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70160-02

Основной ассортимент 25 118,00 Руб м

GE70160-37
Провод круглый ПВХ 2х0,75, цвет - титан, (бухта 25м) ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70160-37

Основной ассортимент 25 118,00 Руб м

GE70160-05
Провод круглый ПВХ 2х0,75, цвет - черный, (бухта 25м) ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70160-05

Топовый товар 25 118,00 Руб м

GE70160-17
Провод круглый ПВХ 2х0,75, цвет - шоколад,ТМ "МЕЗОНИНЪ" , 
бухта 25м. GE70160-17

Основной ассортимент 25 118,00 Руб м

Распределительные коробки

GE70236-01
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, h43мм, IP20, 
цвет -белый, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70236-01

Основной ассортимент 1 1 399,00 Руб шт

GE70236-04
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, h43мм, IP20, 
цвет -коричневый, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70236-04

Основной ассортимент 1 1 699,00 Руб шт

GE70236-19
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, h43мм, IP20, 
цвет -мрамор, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70236-19

Основной ассортимент 1 1 799,00 Руб шт

GE70236-46
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, h43мм, IP20, 
цвет - Петровский гранит, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70236-46

Основной ассортимент 1 2 999,00 Руб шт

GE70236-02
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, h43мм, IP20, 
цвет - слоновая кость, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70236-02

Топовый товар 1 1 799,00 Руб шт

GE70236-05
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, h43мм, IP20, 
цвет -черный, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70236-05

Основной ассортимент 1 1 699,00 Руб шт

GE70235-01
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, высота 33мм, 
IP20, цвет -белый, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70235-01

Топовый товар 1 899,00 Руб шт

GE70235-04
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, высота 33мм, 
IP20, цвет - коричневый, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70235-04

Топовый товар 1 1 099,00 Руб шт

GE70235-19
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, высота 33мм, 
IP20, цвет - мрамор, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70235-19

Основной ассортимент 1 1 199,00 Руб шт

GE70235-46
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, высота 33мм, 
IP20, цвет - Петровский гранит, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70235-46

Основной ассортимент 1 2 499,00 Руб шт

GE70235-02
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, высота 33мм, 
IP20, цвет - слоновая кость, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70235-02

Топовый товар 1 1 199,00 Руб шт

GE70235-05
Коробка распределительная фарфоровая D80мм, высота 33мм, 
IP20, цвет - черный, ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70235-05

Основной ассортимент 1 1 099,00 Руб шт

УСАДЬБА
Выключатели пластиковые на 4 
положения (2-х клавишные)

GE30401-01
Выключатель пластиковый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), IP20, цвет - белый, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ 
GE30401-01

Топовый товар 1 549,00 Руб шт

GE30401-36
Выключатель пластиковый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), IP 20, цвет - бронза, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ 
GE30401-36

Основной ассортимент 1 699,00 Руб шт

GE30401-70
Выключатель пластиковый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), IP 20, цвет - какао, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ 
GE30401-70

Основной ассортимент 1 549,00 Руб шт

GE30401-04
Выключатель пластиковый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), IP 20, цвет - коричневый, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ GE30401-04

Топовый товар 1 549,00 Руб шт

GE30401-14
Выключатель пластиковый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), IP 20, цвет - орех, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ 
GE30401-14

Основной ассортимент 1 699,00 Руб шт

GE30401-32
Выключатель пластиковый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), IP20, цвет - песочное золото, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ GE30401-32

Основной ассортимент 1 549,00 Руб шт

GE30401-07
Выключатель пластиковый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), IP 20, цвет - серый, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ 
GE30401-07

Основной ассортимент 1 549,00 Руб шт

GE30401-02
Выключатель пластиковый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), IP 20, цвет - слоновая кость, серия УСАДЬБА, ТМ 
МЕЗОНИНЪ GE30401-02

Топовый товар 1 549,00 Руб шт

GE30401-11
Выключатель пластиковый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), IP20, цвет - сосна, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ 
GE30401-11

Основной ассортимент 1 699,00 Руб шт

GE30401-05
Выключатель пластиковый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный), IP 20, цвет - черный, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ 
GE30401-05

Основной ассортимент 1 549,00 Руб шт

Выключатели пластиковые 
поворотные на 2 положения 
(проходные)

GE30404-01
Выключатель пластиковый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), IP 20, цвет - 
белый, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30404-01

Топовый товар 1 549,00 Руб шт

GE30404-36
Выключатель пластиковый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), IP 20, цвет - 
бронза, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30404-36

Основной ассортимент 1 699,00 Руб шт

GE30404-70
Выключатель пластиковый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), IP 20, цвет - какао, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30404-70

Основной ассортимент 1 549,00 Руб шт

GE30404-04
Выключатель пластиковый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), IP 20, цвет - 
коричневый, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30404-04

Топовый товар 1 549,00 Руб шт

GE30404-14
Выключатель пластиковый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), IP 20, цвет - орех, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30404-14

Основной ассортимент 1 699,00 Руб шт

GE30404-32
Выключатель пластиковый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), IP 20, цвет - 
песочное золото, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30404-32

Основной ассортимент 1 549,00 Руб шт



GE30404-07
Выключатель пластиковый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), IP 20, цвет - 
серый, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30404-07

Основной ассортимент 1 549,00 Руб шт

GE30404-02
Выключатель пластиковый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), IP 20, цвет - 
слоновая кость, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30404-02

Топовый товар 1 549,00 Руб шт

GE30404-11
Выключатель пластиковый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), IP 20, цвет - 
сосна, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30404-11

Основной ассортимент 1 699,00 Руб шт

GE30404-05
Выключатель пластиковый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной), IP 20, цвет - 
черный, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30404-05

Основной ассортимент 1 549,00 Руб шт

Потолочные розетки пластиковые

GE30811-01
Корпус розетки потолочной пластиковый, D70x40, цвет - белый, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30811-01

Основной ассортимент 1 199,00 Руб шт

GE30811-32
Корпус розетки потолочной пластиковый, D70x40, цвет - песочное 
золото, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30811-32

Основной ассортимент 1 199,00 Руб шт

GE30811-36
Корпус розетки потолочной пластиковый, D70x40, цвет-бронза, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30811-36

Основной ассортимент 1 449,00 Руб шт

GE30811-14
Корпус розетки потолочной пластиковый, D70x40, цвет-орех, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30811-14

Основной ассортимент 1 449,00 Руб шт

GE30811-07
Корпус розетки потолочной пластиковый, D70x40, цвет- серый, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30811-07

Основной ассортимент 1 199,00 Руб шт

GE30811-70
Корпус розетки потолочной пластиковый, D70x40, цвет-какао, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30811-70

Основной ассортимент 1 199,00 Руб шт

GE30811-04
Корпус розетки потолочной пластиковый, D70x40, цвет-коричневый, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30811-04

Основной ассортимент 1 199,00 Руб шт

GE30811-02
Корпус розетки потолочной пластиковый, D70x40, цвет-слоновая 
кость, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30811-02

Основной ассортимент 1 199,00 Руб шт

GE30811-11
Корпус розетки потолочной пластиковый, D70x40, цвет-сосна, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30811-11

Основной ассортимент 1 449,00 Руб шт

GE30811-05
Корпус розетки потолочной пластиковый, D70x40, цвет-черный, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30811-05

Основной ассортимент 1 199,00 Руб шт

Рамки пластиковые

GE30701-01
Рамка одноместная пластиковая, D 92x14 мм, цвет - белый, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30701-01

Основной ассортимент 1 129,00 Руб шт

GE30701-36
Рамка одноместная пластиковая, D 92x14 мм, цвет - бронза, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30701-36

Основной ассортимент 1 259,00 Руб шт

GE30701-70
Рамка одноместная пластиковая, D 92x14 мм, цвет - какао, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30701-70

Основной ассортимент 1 129,00 Руб шт

GE30701-04
Рамка одноместная пластиковая, D 92x14 мм, цвет - коричневый, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30701-04

Топовый товар 1 129,00 Руб шт

GE30701-14
Рамка одноместная пластиковая, D 92x14 мм, цвет - орех, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30701-14

Основной ассортимент 1 259,00 Руб шт

GE30701-32
Рамка одноместная пластиковая, D 92x14 мм, цвет - песочное 
золото, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30701-32

Основной ассортимент 1 129,00 Руб шт

GE30701-07
Рамка одноместная пластиковая, D 92x14 мм, цвет - серый, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30701-07

Основной ассортимент 1 129,00 Руб шт

GE30701-02
Рамка одноместная пластиковая, D 92x14 мм, цвет - слоновая 
кость, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30701-02

Основной ассортимент 1 129,00 Руб шт

GE30701-11
Рамка одноместная пластиковая, D 92x14 мм, цвет - сосна, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30701-11

Основной ассортимент 1 259,00 Руб шт

GE30701-05
Рамка одноместная пластиковая, D 92x14 мм, цвет - черный, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30701-05

Основной ассортимент 1 129,00 Руб шт

GE30702-01
Рамка двухместная пластиковая, 163x92x14 мм, цвет - белый, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30702-01

Основной ассортимент 1 239,00 Руб шт

GE30702-36
Рамка двухместная пластиковая, 163x92x14 мм, цвет - бронза, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30702-36

Основной ассортимент 1 409,00 Руб шт

GE30702-70
Рамка двухместная пластиковая, 163x92x14 мм, цвет - какао, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30702-70

Основной ассортимент 1 239,00 Руб шт

GE30702-04
Рамка двухместная пластиковая, 163x92x14 мм, цвет - коричневый, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30702-04

Основной ассортимент 1 239,00 Руб шт

GE30702-14
Рамка двухместная пластиковая, 163x92x14 мм, цвет - орех, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30702-14

Основной ассортимент 1 409,00 Руб шт

GE30702-32
Рамка двухместная пластиковая, 163x92x14 мм, цвет - песочное 
золото, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30702-32

Основной ассортимент 1 239,00 Руб шт

GE30702-07
Рамка двухместная пластиковая, 163x92x14 мм, цвет - серый, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30702-07

Основной ассортимент 1 239,00 Руб шт

GE30702-02
Рамка двухместная пластиковая, 163x92x14 мм, цвет - слоновая 
кость, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30702-02

Основной ассортимент 1 239,00 Руб шт

GE30702-11
Рамка двухместная пластиковая, 163x92x14 мм, цвет - сосна, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30702-11

Основной ассортимент 1 409,00 Руб шт

GE30702-05
Рамка двухместная пластиковая, 163x92x14 мм, цвет - черный, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30702-05

Основной ассортимент 1 239,00 Руб шт

GE30703-01
Рамка трехместная пластиковая, 234x92x14 мм, цвет - белый, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30703-01

Основной ассортимент 1 379,00 Руб шт

GE30703-36
Рамка трехместная пластиковая, 234x92x14 мм, цвет - бронза, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30703-36

Основной ассортимент 1 599,00 Руб шт

GE30703-70
Рамка трехместная пластиковая, 234x92x14 мм, цвет - какао, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30703-70

Основной ассортимент 1 379,00 Руб шт

GE30703-04
Рамка трехместная пластиковая, 234x92x14 мм, цвет - коричневый, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30703-04

Основной ассортимент 1 379,00 Руб шт

GE30703-14
Рамка трехместная пластиковая, 234x92x14 мм, цвет - орех, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30703-14

Основной ассортимент 1 599,00 Руб шт

GE30703-32
Рамка трехместная пластиковая, 234x92x14 мм, цвет - песочное 
золото, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30703-32

Основной ассортимент 1 379,00 Руб шт

GE30703-07
Рамка трехместная пластиковая, 234x92x14 мм, цвет - серый, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30703-07

Основной ассортимент 1 379,00 Руб шт

GE30703-02
Рамка трехместная пластиковая, 234x92x14 мм, цвет - слоновая 
кость, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30703-02

Основной ассортимент 1 379,00 Руб шт

GE30703-11
Рамка трехместная пластиковая, 234x92x14 мм, цвет - сосна, серия 
УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30703-11

Основной ассортимент 1 599,00 Руб шт

GE30703-05
Рамка трехместная пластиковая, 234x92x14 мм, цвет - черный, 
серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30703-05

Основной ассортимент 1 379,00 Руб шт

Распределительные коробки 
пластиковые

GE30236-01
Коробка распределительная пластиковая D78мм, высота 43мм, 
IP20, цвет -белый, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30236-01

Топовый товар 1 239,00 Руб шт

GE30236-36
Коробка распределительная пластиковая D78мм, высота 43мм, 
IP20, цвет -бронза, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30236-36

Основной ассортимент 1 339,00 Руб шт

GE30236-70
Коробка распределительная пластиковая D78мм, высота 43мм, 
IP20, цвет - какао, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30236-70

Основной ассортимент 1 239,00 Руб шт

GE30236-04
Коробка распределительная пластиковая D78мм, высота 43мм, 
IP20, цвет - коричневый, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30236-
04

Топовый товар 1 239,00 Руб шт

GE30236-14
Коробка распределительная пластиковая D78мм, высота 43мм, 
IP20, цвет -орех, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30236-14

Основной ассортимент 1 339,00 Руб шт

GE30236-32
Коробка распределительная пластиковая D78мм, высота 43мм, 
IP20, цвет - песочное золото, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ 
GE30236-32

Основной ассортимент 1 239,00 Руб шт



GE30236-07
Коробка распределительная пластиковая D78мм, высота 43мм, 
IP20, цвет - серый, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30236-07

Основной ассортимент 1 239,00 Руб шт

GE30236-02
Коробка распределительная пластиковая D78мм, высота 43мм, 
IP20, цвет - слоновая кость, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ 
GE30236-02

Топовый товар 1 239,00 Руб шт

GE30236-11
Коробка распределительная пластиковая D78мм, высота 43мм, 
IP20, цвет -сосна, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30236-11

Основной ассортимент 1 339,00 Руб шт

GE30236-05
Коробка распределительная пластиковая D78мм, высота 43мм, 
IP20, цвет - черный, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30236-05

Основной ассортимент 1 239,00 Руб шт

Розетки пластиковые 
компьютерные RJ45

GE30341-01
Розетка пластиковая компьютерная RJ45 , цвет - белый, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30341-01

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30341-36
Розетка пластиковая компьютерная RJ45 , цвет - бронза, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30341-36

Основной ассортимент 1 880,00 Руб шт

GE30341-70
Розетка пластиковая компьютерная RJ45 , цвет - какао, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30341-70

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30341-04
Розетка пластиковая компьютерная RJ45 , цвет - коричневый, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30341-04

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30341-14
Розетка пластиковая компьютерная RJ45 , цвет - орех, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30341-14

Основной ассортимент 1 880,00 Руб шт

GE30341-32
Розетка пластиковая компьютерная RJ45 , цвет - песочное золото, 
серия УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30341-32

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30341-07
Розетка пластиковая компьютерная RJ45 , цвет - серый, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30341-07

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30341-02
Розетка пластиковая компьютерная RJ45 , цвет - слоновая кость, 
серия УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30341-02

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30341-11
Розетка пластиковая компьютерная RJ45 , цвет - сосна, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30341-11

Основной ассортимент 1 880,00 Руб шт

GE30341-05
Розетка пластиковая компьютерная RJ45 , цвет - чёрный, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30341-05

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

Розетки пластиковые с 
заземляющим контактом

GE30301-01
Розетка пластиковая, двухполюсная, с заземляющим контактом, IP 
20, цвет - белый, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30301-01

Топовый товар 1 349,00 Руб шт

GE30301-36
Розетка пластиковая, двухполюсная, с заземляющим контактом, IP 
20, цвет - бронза, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30301-36

Основной ассортимент 1 499,00 Руб шт

GE30301-70
Розетка пластиковая, двухполюсная, с заземляющим контактом, IP 
20, цвет - какао, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30301-70

Основной ассортимент 1 349,00 Руб шт

GE30301-04
Розетка пластиковая, двухполюсная, с заземляющим контактом, IP 
20, цвет - коричневый, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30301-
04

Топовый товар 1 349,00 Руб шт

GE30301-14
Розетка пластиковая, двухполюсная, с заземляющим контактом, IP 
20, цвет - орех, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30301-14

Основной ассортимент 1 449,00 Руб шт

GE30301-32
Розетка пластиковая, двухполюсная, с заземляющим контактом, IP 
20, цвет - песочное золото, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ 
GE30301-32

Основной ассортимент 1 349,00 Руб шт

GE30301-07
Розетка пластиковая, двухполюсная, с заземляющим контактом, IP 
20, цвет - серый, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30301-07

Основной ассортимент 1 349,00 Руб шт

GE30301-02
Розетка пластиковая, двухполюсная, с заземляющим контактом, IP 
20, цвет - слоновая кость, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ 
GE30301-02

Топовый товар 1 349,00 Руб шт

GE30301-11
Розетка пластиковая, двухполюсная, с заземляющим контактом, IP 
20, цвет - сосна, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30301-11

Основной ассортимент 1 449,00 Руб шт

GE30301-05
Розетка пластиковая, двухполюсная, с заземляющим контактом, IP 
20, цвет - черный, серия УСАДЬБА, ТМ МЕЗОНИНЪ GE30301-05

Топовый товар 1 349,00 Руб шт

Розетки пластиковые ТV (SAT)

GE30321-01
Розетка TV (SAT) оконечная пластиковая, цвет - белый, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30321-01

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30321-36
Розетка TV (SAT) оконечная пластиковая, цвет - бронза, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30321-36

Основной ассортимент 1 880,00 Руб шт

GE30321-70
Розетка TV (SAT) оконечная пластиковая, цвет - какао, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30321-70

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30321-04
Розетка TV (SAT) оконечная пластиковая, цвет - коричневый, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30321-04

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30321-14
Розетка TV (SAT) оконечная пластиковая, цвет - орех, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30321-14

Основной ассортимент 1 880,00 Руб шт

GE30321-32
Розетка TV (SAT) оконечная пластиковая, цвет - песочное золото, 
серия УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30321-32

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30321-07
Розетка TV (SAT) оконечная пластиковая, цвет - серый, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30321-07

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30321-02
Розетка TV (SAT) оконечная пластиковая, цвет - слоновая кость, 
серия УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30321-02

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE30321-11
Розетка TV (SAT) оконечная пластиковая, цвет - сосна, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30321-11

Основной ассортимент 1 880,00 Руб шт

GE30321-05
Розетка TV (SAT) оконечная пластиковая, цвет - чёрный, серия 
УСАДЬБА, ТМ "МезонинЪ" GE30321-05

Основной ассортимент 1 700,00 Руб шт

GE70401-52k
Выключатель ретро фарфоровый поворотный на 4 положения 
(D70x35, 10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - платина на 
черном, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ "МезонинЪ" GE70401-52k

Заказной товар 1 2 649,00 Руб шт

GE70401-49k
Выключатель ретро фарфоровый поворотный на 4 положения 
(D70x35, 10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - платина на 
белом, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ "МезонинЪ" GE70401-49k

Заказной товар 1 2 549,00 Руб шт

GE70401-46
Выключатель фарфоровый поворотный на 4 положения в 
комплекте с подъемной рамкой 10А 250В цвет - Петровский гранит, 
ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70401-46

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70401-53
Выключатель фарфоровый поворотный на 4 положения в 
комплекте с подъемной рамкой, 10А, 250В, цвет - золото на черном, 
коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ МЕЗОНИНЪ GE70401-53

Основной ассортимент 1 2 799,00 Руб шт

GE70401-19k
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения 
((D70x35, 10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - мрамор,  
ТМ "МезонинЪ" GE70401-19k

Основной ассортимент 1 1 999,00 Руб шт

GE70401-49
Выключатель фарфоровый поворотный на 4 положения в 
комплекте с подъемной рамкой, 10А, 250В, цвет - платина на 
белом, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ МЕЗОНИНЪ GE70401-49

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70401-52
Выключатель фарфоровый поворотный на 4 положения в 
комплекте с подъемной рамкой, 10А, 250В, цвет - платина на 
черном, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ МЕЗОНИНЪ GE70401-52

Основной ассортимент 1 2 799,00 Руб шт

Электроустановочные изделия из керамики

Выключатели на 4 положения (2-х клавишные)



GE70401-50
Выключатель фарфоровый поворотный на 4 положения в 
комплекте с подъемной рамкой, 10А, 250В, цвет - золото на белом, 
коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ МЕЗОНИНЪ GE70401-50

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70401-05k
Выключатель фарфоровый поворотный на 4 положения (D70x35, 
10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - черный, ТМ 
"МезонинЪ" GE70401-05k

Основной ассортимент 1 1 849,00 Руб шт

GE70401-02k
Выключатель фарфоровый поворотный на 4 положения (D70x35, 
10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - слоновая кость,  ТМ 
"МезонинЪ" GE70401-02k

Основной ассортимент 1 1 999,00 Руб шт

GE70401-01k
Выключатель фарфоровый поворотный на 4 положения (D70x35, 
10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - белый,  ТМ 
"МезонинЪ" GE70401-01k

Основной ассортимент 1 1 599,00 Руб шт

GE70401-50k
Выключатель фарфоровый поворотный на 4 положения без 
подъемной рамки, 10А, 250В, цвет - золото на белом, коллекция 
"ПЕТЕРГОФ" ТМ МЕЗОНИНЪ GE70401-50k

Заказной товар 1 2 549,00 Руб шт

GE70401-53k
Выключатель ретро фарфоровый поворотный на 4 положения 
(D70x35, 10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - золото на 
черном, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ "МезонинЪ" GE70401-53k

Заказной товар 1 2 649,00 Руб шт

GE70401-04k
Выключатель фарфоровый поворотный на 4 положения (D70x35, 
10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - коричневый,  ТМ 
"МезонинЪ" GE70401-04k

Основной ассортимент 1 1 849,00 Руб шт

GE70401-01
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный, в комплекте с подъемной рамкой D70x60), цвет - 
белый,  ТМ "МезонинЪ" GE70401-01

Топовый товар 1 1 749,00 Руб шт

GE70401-04
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный, в комплекте с подъемной рамкой D70x60), цвет - 
коричневый,  ТМ "МезонинЪ" GE70401-04

Топовый товар 1 1 999,00 Руб шт

GE70401-19
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный, в комплекте с подъемной рамкой D70x60), цвет - 
мрамор,  ТМ "МезонинЪ" GE70401-19

Топовый товар 1 2 149,00 Руб шт

GE70401-02
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный, в комплекте с подъемной рамкой D70x60), цвет - 
слоновая кость,  ТМ "МезонинЪ" GE70401-02

Топовый товар 1 2 149,00 Руб шт

GE70401-05
Выключатель фарфоровый поворотный на четыре положения (2-х 
клавишный, в комплекте с подъемной рамкой D70x60), цвет - 
черный,  ТМ "МезонинЪ" GE70401-05

Основной ассортимент 1 1 999,00 Руб шт

Выключатели перекрестные

GE70402-01
Выключатель фарфоровый перекрестный (в комплекте с 
подъемной рамкой D70x60), цвет - белый, ТМ "МезонинЪ" GE70402-
01

Основной ассортимент 1 2 299,00 Руб шт

GE70402-01k
Выключатель фарфоровый перекрестный (без подъемной рамки 
D70x35), цвет - белый, ТМ "МезонинЪ" GE70402-01k

Заказной товар 1 2 149,00 Руб шт

GE70402-04
Выключатель фарфоровый перекрестный (в комплекте с 
подъемной рамкой D70x60), цвет - коричневый, ТМ "МезонинЪ" 
GE70402-04

Основной ассортимент 1 2 399,00 Руб шт

GE70402-04k
Выключатель фарфоровый перекрестный GE70402-04k (без 
подъемной рамки D70x35), цвет - коричневый, ТМ "МезонинЪ" 
GE70402-04k

Заказной товар 1 2 249,00 Руб шт

GE70402-19
Выключатель фарфоровый перекрестный (в комплекте с 
подъемной рамкой D70x60), цвет - мрамор, ТМ "МезонинЪ" 
GE70402-19

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70402-19k
Выключатель фарфоровый перекрестный (без подъемной рамки 
D70x35), цвет - мрамор, ТМ "МезонинЪ" GE70402-19k

Заказной товар 1 2 549,00 Руб шт

GE70402-02
Выключатель фарфоровый перекрестный (в комплекте с 
подъемной рамкой D70x60), цвет - слоновая кость, ТМ "МезонинЪ" 
GE70402-02

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70402-02k
Выключатель фарфоровый перекрестный (без подъемной рамки 
D70x35), цвет - слоновая кость, ТМ "МезонинЪ" GE70402-02k

Заказной товар 1 2 549,00 Руб шт

GE70402-05
Выключатель фарфоровый перекрестный (в комплекте с 
подъемной рамкой D70x60), цвет - черный, ТМ "МезонинЪ" 
GE70402-05

Основной ассортимент 1 2 399,00 Руб шт

GE70402-05k
Выключатель фарфоровый перекрестный (без подъемной рамки 
D70x35), цвет - черный, ТМ "МезонинЪ" GE70402-05k

Заказной товар 1 2 249,00 Руб шт

GE70404-01k
Выключатель фарфоровый поворотный на 2 положения, проходной 
(D70x35, 10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - белый,  ТМ 
"МезонинЪ" GE70404-01k

Основной ассортимент 1 1 599,00 Руб шт

GE70404-04k
Выключатель фарфоровый поворотный на 2 положения, проходной 
(D70x35, 10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - коричневый,  
ТМ "МезонинЪ" GE70404-04k

Основной ассортимент 1 1 849,00 Руб шт

GE70404-46
Выключатель фарфоровый проходной на 2 положения в комплекте 
с подъемной рамкой 10А 250В цвет - Петровский гранит, ТМ 
"МЕЗОНИНЪ" GE70404-46

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70404-02k
Выключатель фарфоровый поворотный на 2 положения, проходной 
(D70x35, 10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - слоновая 
кость,  ТМ "МезонинЪ" GE70404-02k

Основной ассортимент 1 1 999,00 Руб шт

GE70404-05k
Выключатель фарфоровый поворотный на 2 положения, проходной 
(D70x35, 10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - черный,  ТМ 
"МезонинЪ" GE70404-05k

Основной ассортимент 1 1 849,00 Руб шт

GE70404-52k

Выключатель ретро проходной фарфоровый поворотный на 2 
положения  (D70x35, 10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - 
платина на черном, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ "МезонинЪ" 
GE70404-52k

Заказной товар 1 2 649,00 Руб шт

GE70404-50k
Выключатель проходной фарфоровый поворотный на 2 положения 
без подъемной рамки, 10А, 250В, цвет - золото на белом, 
коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70404-50k

Заказной товар 1 2 549,00 Руб шт

GE70404-49k

Выключатель ретро проходной фарфоровый поворотный на 2 
положения  (D70x35, 10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - 
платина на белом, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ "МезонинЪ" 
GE70404-49k

Заказной товар 1 2 549,00 Руб шт

GE70404-01

Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной, в комплекте с 
подъемной рамкой D70x60), цвет - белый,  ТМ "МезонинЪ" GE70404-
01

Топовый товар 1 1 749,00 Руб шт

GE70404-04

Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной, в комплекте с 
подъемной рамкой D70x60), цвет - коричневый,  ТМ "МезонинЪ" 
GE70404-04

Топовый товар 1 1 999,00 Руб шт

GE70404-19

Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной, в комплекте с 
подъемной рамкой D70x60), цвет - мрамор,  ТМ "МезонинЪ" 
GE70404-19

Основной ассортимент 1 2 149,00 Руб шт

GE70404-02

Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной, в комплекте с 
подъемной рамкой D70x60), цвет - слоновая кость,  ТМ "МезонинЪ" 
GE70404-02

Топовый товар 1 2 149,00 Руб шт

GE70404-05

Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (1-клавишный проходной, в комплекте с 
подъемной рамкой D70x60), цвет - черный,  ТМ "МезонинЪ" 
GE70404-05

Основной ассортимент 1 1 999,00 Руб шт

Выключатели поворотные на 2 положения (проходные)



GE70404-49
Выключатель проходной фарфоровый поворотный на 2 положения 
в комплекте с подъемной рамкой, 10А, 250В, цвет - платина на 
белом, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ  "МЕЗОНИНЪ" GE70404-49

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70404-52
Выключатель проходной фарфоровый поворотный на 2 положения 
в комплекте с подъемной рамкой, 10А, 250В, цвет - платина на 
черном, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ  "МЕЗОНИНЪ" GE70404-52

Основной ассортимент 1 2 799,00 Руб шт

GE70404-50
Выключатель проходной фарфоровый поворотный на 2 положения 
в комплекте с подъемной рамкой, 10А, 250В, цвет - золото на 
белом, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70404-50

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70404-53
Выключатель проходной фарфоровый поворотный на 2 положения 
в комплекте с подъемной рамкой, 10А, 250В, цвет - золото на 
черном, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ "МЕЗОНИНЪ" GE70404-53

Основной ассортимент 1 2 799,00 Руб шт

GE70404-19k

Выключатель фарфоровый поворотный на два положения, для 
включения из 2-х мест (проходной, D70x35, 10А, 250В, IP20, без 
подъемной рамки), цвет - дворцовый мрамор, коллекция "Царское 
село",  ТМ "МезонинЪ" GE70404-19k

Основной ассортимент 1 1 999,00 Руб шт

GE70404-53k

Выключатель ретро проходной фарфоровый поворотный на 2 
положения  (D70x35, 10А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - 
золото на черном, коллекция "ПЕТЕРГОФ" ТМ "МезонинЪ" GE70404-
53k

Заказной товар 1 2 649,00 Руб шт

Розетки компьютерные RJ45

GE70341-49k
Розетка ретро компьютерная RJ45  (без подъемной рамки D70x25), 
цвет - платина на белом, коллекция "Петергоф", ТМ "МезонинЪ 
GE70341-49k

Основной ассортимент 1 2 549,00 Руб шт

GE70341-01
Розетка компьютерная RJ45  (в комплекте с подъемной рамкой 
D70x45), цвет - белый, коллекция "Новая Голландия", ТМ 
"МезонинЪ" GE70341-01

Основной ассортимент 1 1 999,00 Руб шт

GE70341-01k
Розетка компьютерная RJ45  (без подъемной рамки D70x25), цвет - 
белый, коллекция "Новая Голландия", ТМ "МезонинЪ" GE70341-01k

Основной ассортимент 1 1 849,00 Руб шт

GE70341-50
Розетка ретро компьютерная RJ45  (в комплекте с подъемной 
рамкой D70x45), цвет - золото на белом, коллекция "Петергоф", ТМ 
"МезонинЪ" GE70341-50

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70341-50k
Розетка ретро компьютерная RJ45  (без подъемной рамки D70x25), 
цвет - золото на белом, коллекция "Петергоф", ТМ "МезонинЪ" 
GE70341-50k

Основной ассортимент 1 2 549,00 Руб шт

GE70341-04
Розетка компьютерная RJ45  (в комплекте с подъемной рамкой 
D70x45), цвет - коричневый, коллекция "Новая Голландия", ТМ 
"МезонинЪ" GE70341-04

Основной ассортимент 1 2 299,00 Руб шт

GE70341-04k
Розетка компьютерная RJ45  (без подъемной рамки D70x25), цвет - 
коричневый, коллекция "Новая Голландия", ТМ "МезонинЪ" 
GE70341-04k

Основной ассортимент 1 2 149,00 Руб шт

GE70341-46
Розетка фарфоровая компьютерная (в комплекте с подъемной 
рамкой, D70x45), цвет -  Петровский гранит, ТМ "МЕЗОНИНЪ" 
GE70341-46

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70341-49
Розетка ретро компьютерная RJ45  (в комплекте с подъемной 
рамкой D70x45), цвет -  платина на белом, коллекция "Петергоф", 
ТМ "МезонинЪ" GE70341-49

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70341-02
Розетка фарфоровая компьютерная (в комплекте с подъемной 
рамкой, D70x45), цвет - слоновая кость, коллекция "Новая 
Голландия", ТМ "МезонинЪ" GE70341-02

Основной ассортимент 1 2 399,00 Руб шт

GE70341-02k
Розетка фарфоровая компьютерная RJ45   (без подъемной рамки, 
D70x25), цвет - слоновая кость, коллекция "Новая Голландия", ТМ 
"МезонинЪ" GE70341-02k

Основной ассортимент 1 2 249,00 Руб шт

GE70341-05k
Розетка компьютерная RJ45  (без подъемной рамки D70x25), цвет - 
черный, коллекция "Новая Голландия", ТМ "МезонинЪ" GE70341-
05k

Основной ассортимент 1 2 149,00 Руб шт

GE70341-19
Розетка компьютерная RJ45  (в комплекте с подъемной рамкой 
D70x45), цвет - дворцовый мрамор, коллекция "Царское село", ТМ 
"МезонинЪ" GE70341-19

Основной ассортимент 1 2 399,00 Руб шт

GE70341-19k
Розетка компьютерная RJ45  (без подъемной рамки, D70x25), цвет - 
дворцовый мрамор, коллекция "Царское село", ТМ "МезонинЪ" 
GE70341-19k

Основной ассортимент 1 2 249,00 Руб шт

GE70341-53k
Розетка ретро компьютерная RJ45  (без подъемной рамки D70x25), 
цвет - золото на черном, коллекция "Петергоф", ТМ "МезонинЪ 
GE70341-53k

Основной ассортимент 1 2 649,00 Руб шт

GE70341-05
Розетка компьютерная RJ45  (в комплекте с подъемной рамкой 
D70x45), цвет - черный, коллекция "Новая Голландия", ТМ 
"МезонинЪ" GE70341-05

Основной ассортимент 1 2 299,00 Руб шт

GE70341-52
Розетка ретро компьютерная RJ45  (в комплекте с подъемной 
рамкой D70x45), цвет -  платина на черном, коллекция "Петергоф", 
ТМ "МезонинЪ" GE70341-52

Основной ассортимент 1 2 799,00 Руб шт

GE70341-53
Розетка ретро компьютерная RJ45  (в комплекте с подъемной 
рамкой D70x45), цвет -  золото на черном, коллекция "Петергоф", 
ТМ "МезонинЪ" GE70341-53

Основной ассортимент 1 2 799,00 Руб шт

GE70341-52k
Розетка ретро компьютерная RJ45  (без подъемной рамки D70x25), 
цвет - платина на черном, коллекция "Петергоф", ТМ "МезонинЪ 
GE70341-52k

Основной ассортимент 1 2 649,00 Руб шт

Розетки потолочные

GE70811-01
Корпус розетки потолочной фарфоровый, D70x45, цвет - белый, ТМ 
МЕЗОНИНЪ GE70811-01

Основной ассортимент 1 1 099,00 Руб шт

GE70811-04
Корпус розетки потолочной фарфоровый, D70x45, цвет-
коричневый, ТМ МЕЗОНИНЪ GE70811-04

Основной ассортимент 1 1 199,00 Руб шт

GE70811-19
Корпус розетки потолочной фарфоровый, D70x45, цвет-мрамор, ТМ 
МЕЗОНИНЪ GE70811-19

Основной ассортимент 1 1 399,00 Руб шт

GE70811-02
Корпус розетки потолочной фарфоровый, D70x45, цвет-слоновая 
кость, ТМ МЕЗОНИНЪ GE70811-02

Основной ассортимент 1 1 399,00 Руб шт

GE70811-05
Корпус розетки потолочной фарфоровый, D70x45, цвет-черный, ТМ 
МЕЗОНИНЪ GE70811-05

Основной ассортимент 1 1 199,00 Руб шт

Розетки ТV (SAT)

GE70321-01
Розетка TV (SAT) оконечная (в комплекте с подъемной рамкой 
D70x45), цвет - белый, коллекция "Новая Голландия", ТМ 
"МезонинЪ" GE70321-01

Основной ассортимент 1 1 999,00 Руб шт

GE70321-01k
Розетка TV (SAT) оконечная (без подъемной рамки, D70x25), цвет - 
белый, коллекция "Новая Голландия", ТМ "МезонинЪ" GE70321-01k

Основной ассортимент 1 1 849,00 Руб шт

GE70321-19
Розетка TV (SAT) оконечная (в комплекте с подъемной рамкой 
D70x45), цвет - дворцовый мрамор, коллекция "Царское село", ТМ 
"МезонинЪ" GE70321-19

Основной ассортимент 1 2 399,00 Руб шт

GE70321-19k
Розетка TV (SAT) оконечная (без подъемной рамки D70x25), цвет - 
дворцовый мрамор, коллекция "Царское село", ТМ "МезонинЪ" 
GE70321-19k

Основной ассортимент 1 2 249,00 Руб шт

GE70321-50
Розетка ретро TV (SAT) оконечная (в комплекте с подъемной 
рамкой D70x45), цвет - золото на белом, коллекция "Петергоф", ТМ 
"МезонинЪ" GE70321-50

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70321-04
Розетка TV (SAT) оконечная (в комплекте с подъемной рамкой 
D70x45), цвет - коричневый, коллекция "Новая Голландия", ТМ 
"МезонинЪ" GE70321-04

Основной ассортимент 1 2 299,00 Руб шт

GE70321-04k
Розетка TV (SAT) оконечная (без подъемной рамки, D70x25), цвет - 
коричневый, коллекция "Новая Голландия", ТМ "МезонинЪ" 
GE70321-04k

Основной ассортимент 1 2 149,00 Руб шт



GE70321-46
Розетка TV (SAT) оконечная (в комплекте с подъемной рамкой 
D70x45), цвет - Петровский гранит, ТМ "МезонинЪ" GE70321-46

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70321-49
Розетка ретро TV (SAT) оконечная (в комплекте с подъемной 
рамкой D70x45), цвет - платина на белом, коллекция "Петергоф", 
ТМ "МезонинЪ" GE70321-49

Основной ассортимент 1 2 699,00 Руб шт

GE70321-02
Розетка фарфоровая телевизионная  (SAT) оконечная (в комплекте 
с подъемной рамкой, D70x45), цвет - слоновая кость, коллекция 
"Новая Голландия", ТМ "МезонинЪ" GE70321-02

Основной ассортимент 1 2 399,00 Руб шт

GE70321-02k
Розетка фарфоровая телевизионная  (SAT) оконечная (без 
подъемной рамки, D70x20), цвет - слоновая кость, коллекция 
"Новая Голландия", ТМ "МезонинЪ" GE70321-02k

Основной ассортимент 1 2 249,00 Руб шт

GE70321-05
Розетка TV (SAT) оконечная (в комплекте с подъемной рамкой 
D70x45), цвет - черный, коллекция "Новая Голландия", ТМ 
"МезонинЪ" GE70321-05

Основной ассортимент 1 2 299,00 Руб шт

GE70321-05k
Розетка TV (SAT) оконечная (без подъемной рамки, D70x25), цвет - 
черный, коллекция "Новая Голландия", ТМ "МезонинЪ" GE70321-
05k

Основной ассортимент 1 2 149,00 Руб шт

GE70321-49k
Розетка ретро TV (SAT) оконечная (без подъемной рамки, D70x25), 
цвет - платина на белом, коллекция "Петергоф", ТМ "МезонинЪ" 
GE70321-49k

Основной ассортимент 1 2 549,00 Руб шт

GE70321-53
Розетка ретро TV (SAT) оконечная (в комплекте с подъемной 
рамкой D70x45), цвет - золото на черном, коллекция "Петергоф", 
ТМ "МезонинЪ" GE70321-53

Основной ассортимент 1 2 799,00 Руб шт

GE70321-53k
Розетка ретро TV (SAT) оконечная (без подъемной рамки, D70x25), 
цвет - золото на черном, коллекция "Петергоф", ТМ "МезонинЪ" 
GE70321-53k

Основной ассортимент 1 2 649,00 Руб шт

GE70321-52k
Розетка ретро TV (SAT) оконечная (без подъемной рамки, D70x25), 
цвет - платина на черном, коллекция "Петергоф", ТМ "МезонинЪ" 
GE70321-52k

Основной ассортимент 1 2 649,00 Руб шт

GE70301-52k
Розетка ретро фарфоровая двухполюсная с з/к, (D70x20,16А, 250В, 
IP20, без подъемной рамки), цвет - платина на черном, 
коллекция"ПЕТЕРГОФ" ТМ "МезонинЪ" GE70301-52k

Заказной товар 1 2 449,00 Руб шт

GE70301-50k
Розетка фарфоровая двухполюсная с з/к, без подъемной рамки 16А 
250В, цвет - белый / золото на белом,  коллекция"ПЕТЕРГОФ" ТМ 
МЕЗОНИНЪ GE70301-50k

Заказной товар 1 2 349,00 Руб шт

GE70301-49k
Розетка ретро фарфоровая двухполюсная с з/к, (D70x20,16А, 250В, 
IP20, без подъемной рамки), цвет - платина на белом, 
коллекция"ПЕТЕРГОФ" ТМ "МезонинЪ" GE70301-49k

Заказной товар 1 2 349,00 Руб шт

GE70301-01
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом  (в 
комплекте с подъемной рамкой D70x45), цвет - белый, ТМ 
"МезонинЪ" GE70301-01

Топовый товар 1 1 549,00 Руб шт

GE70301-01k
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом  
(D70x20,16А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - белый, ТМ 
"МезонинЪ" GE70301-01k

Топовый товар 1 1 399,00 Руб шт

GE70301-50
Розетка фарфоровая двухполюсная с з/к,  в комплекте с подъемной 
рамкой 16А 250В, цвет - белый / золото на белом,  
коллекция"ПЕТЕРГОФ" ТМ МЕЗОНИНЪ GE70301-50

Основной ассортимент 1 2 499,00 Руб шт

GE70301-53
Розетка фарфоровая двухполюсная с з/к,  в комплекте с подъемной 
рамкой 16А 250В, цвет -  золото на черном, коллекция"ПЕТЕРГОФ" 
ТМ МЕЗОНИНЪ GE70301-53

Основной ассортимент 1 2 599,00 Руб шт

GE70301-04
Розетка фарфоровая , двухполюсная, с заземляющим контактом  (в 
комплекте с подъемной рамкой D70x45),цвет - коричневый, ТМ 
"МезонинЪ" GE70301-04

Топовый товар 1 1 799,00 Руб шт

GE70301-04k
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом  
(D70x20,16А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - коричневый, 
ТМ "МезонинЪ" GE70301-04k

Основной ассортимент 1 1 649,00 Руб шт

GE70301-19
Розетка фарфоровая , двухполюсная, с заземляющим контактом  (в 
комплекте с подъемной рамкой D70x45),цвет - мрамор,  ТМ 
"МезонинЪ" GE70301-19

Топовый товар 1 1 949,00 Руб шт

GE70301-19k
Розетка фарфоровая , двухполюсная, с заземляющим контактом  
((D70x20,16А, 250В, IP20, без подъемной рамки),цвет - мрамор,  ТМ 
"МезонинЪ" GE70301-19k

Основной ассортимент 1 1 799,00 Руб шт

GE70301-46
Розетка фарфоровая двухполюсная с з/к, в комплекте с подъемной 
рамкой 16А 250В, цвет -  Петровский гранит, ТМ "МЕЗОНИНЪ" 
GE70301-46

Основной ассортимент 1 2 499,00 Руб шт

GE70301-49
Розетка фарфоровая двухполюсная с з/к,  в комплекте с подъемной 
рамкой 16А 250В, цвет - белый / платина на белом, 
коллекция"ПЕТЕРГОФ" ТМ МЕЗОНИНЪ GE70301-49

Основной ассортимент 1 2 499,00 Руб шт

GE70301-52
Розетка фарфоровая двухполюсная с з/к,  в комплекте с подъемной 
рамкой 16А 250В, цвет -  платина на черном, 
коллекция"ПЕТЕРГОФ" ТМ МЕЗОНИНЪ GE70301-52

Основной ассортимент 1 2 599,00 Руб шт

GE70301-02
Розетка фарфоровая , двухполюсная, с заземляющим контактом  (в 
комплекте с подъемной рамкой D70x45),цвет - слоновая кость, ТМ 
"МезонинЪ" GE70301-02

Топовый товар 1 1 949,00 Руб шт

GE70301-02k
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом  
(D70x20,16А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - слоновая 
кость, ТМ "МезонинЪ" GE70301-02k

Топовый товар 1 1 799,00 Руб шт

GE70301-05
Розетка фарфоровая , двухполюсная, с заземляющим контактом  (в 
комплекте с подъемной рамкой D70x45),цвет - черный, ТМ 
"МезонинЪ" GE70301-05

Топовый товар 1 1 799,00 Руб шт

GE70301-05k
Розетка фарфоровая, двухполюсная, с заземляющим контактом  
(D70x20,16А, 250В, IP20, без подъемной рамки), цвет - черный, ТМ 
"МезонинЪ" GE70301-05k

Основной ассортимент 1 1 649,00 Руб шт

GE70301-53k
Розетка ретро фарфоровая двухполюсная с з/к, (D70x20,16А, 250В, 
IP20, без подъемной рамки), цвет - золото на черном, 
коллекция"ПЕТЕРГОФ" ТМ "МезонинЪ" GE70301-53k

Заказной товар 1 2 449,00 Руб шт

Розетки фарфоровые с заземляющим контактом


